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 Вони допитливі, талановиті, 
відповідальні, цілеспрямовані та вірять у 
свої сили

 Як готувалися до іспитів, про підтримку 
вчителів та що допомогло їм у навчанні — 
розповіли самі випускники

РЕКЛАМА

с. 10-12

Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні 
регіональні видавці України» та Foreningen 
Ukrainian Media Fund Nordic в рамках 
реалізації проєкту Хаб підтримки регіональних 
медіа. Погляди авторів не обов'язково 
збігаються з офіційною позицією партнерів

Здійснено за підтримки програми «Сильніші разом: 
Медіа та Демократія», що реалізується Всесвітньою 
асоціацією видавців новин (WAN-IFRA) у партнерстві з 
Асоціацією «Незалежні регіональні видавці України» 
(АНРВУ) та Норвезькою асоціацією медіабізнесу (MBL) 
за підтримки Норвегії. Погляди авторів не обов’язково 
відображають офіційну позицію партнерів програми
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2 RIA плюс, 24 червня 2026

Станом на 20 червня проп-
лат за цим договором портал 
публічних закупівель Spending 
не показує.

Натомість, 3 травня підпри-
ємцю перерахували 138 тисяч 
гривень за установлення малих 
архітектурних форм Алеї пам'яті 
«Незламні» на бульварі Тараса 

Шевченка, а 19 травня — 199 ти-
сяч за суцільне фарбування ме-
талевих конструкцій Алеї пам'яті 
«Незламні».

Нагадаємо, Алею пам’яті 
загиблим в  російсько-україн-
ській війні військовослужбов-
цям «Пам’ятаємо! Не забудемо! 
Не пробачимо!» відкрили з наго-

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
 YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Розширюють Алею пам'яті 
«Незламні» на бульварі Шевчен-
ка. Роботи проводили 22 червня.

Нові конструкції, на яких роз-
міщуватимуть портрети загиблих 
воїнів, встановлюють попри тро-
туар, як йти з вулиці Сагайдач-
ного до годинника, по три кон-
струкції з кожної сторони.

Зазначимо, Алею пам'яті біля 
пам'ятника Соломії Крушель-
ницькій вже встановили, місця 
там більше немає.

Скільки коштів 
виділяють 

За даними сайту Zakupivli.pro, 
29 травня управління ЖКГ уклало 
договір на «Капітальний ремонт 
об’єкта благоустрою — установ-
лення малих архітектурних форм 
Алеї пам’яті «Незламні» на буль-
варі Тараса Шевченка (2 черга)».

Договір уклали із підприємцем 
Віталієм Кульбою на 925 313 гри-
вень.

ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯГАРЯЧА ЛІНІЯ «20 ХВИЛИН»
Редакція «RIA плюс» та «20 хвилин»	 43-00-50

Аварійна газу	 104, 51-51-26

Аварійна водоканалу (диспетчер)	 51-97-58,   

(050) 437-43-53

Аварійна тепломереж 	 25-48-10

Аварійна електромереж	 52-24-66

Гаряча лінія Тернопільської міської ради 

у робочі дні, з 9.00 до 18.00 

067-009-15-40

Довідкова залізничного вокзалу  47-22-46

Довідкова автовокзалу: АС на Живова —  

23-63-56, АС-2 на Білогірській —      52-79-29

Цілодобова стоматологічна служба	 52-06-09

Чергова аптека 	    24-22-70, 26-93-88

Управління Держпродспоживслужби	 52-01-45

Управління транспортних мереж	 52-15-14

Муніципальна інспекція	 073-015-1481 (Viber)

Регіональний сервісний центр МВС	 51-91-40

Сьогодні  на  гарячій  л ін і ї  «20   хви-

лин» чергує журналістка Яна Полухіна.  

Зі своїми запитаннями та інформацією ви мо-

жете звернутися за телефоном 43-00-50, 43-00-

56 або надіслати їх нам на електронну адресу 

20hvylyn@gmail.com.
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Благоустрій Розширення Алеї пам’яті 
на бульварі Шевченка триває у Тернополі. 
Тут встановлюють нові конструкції для 
портретів полеглих захисників. На другу 
чергу робіт передбачили понад 925 тисяч 
гривень

РОЗШИРЮЮТЬ АЛЕЮ ПАМ’ЯТІ НА 
БУЛЬВАРІ ШЕВЧЕНКА

МІСТО

На облаштування 
другої черги Алеї 
пам’яті «Незламні» 
у центрі міста 
передбачили понад 
925 тис. грн
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ЯНА ПОЛУХІНА, 068-834-84-08, YANA.
POLUKHINAA@GMAIL.COM

Понад пів мільйона плану-
ють витратити на нові пішо-
хідні огородження біля шкіл та 
університету в Тернополі. Вод-
ночас за частину аналогічних 
робіт місто вже перерахувало 
підряднику майже 400 тисяч 
грвень.

Пішохідне огородження 
оновлюють на вулицях Тер-
нополя. За даними сайту 
Рrozorro, 8, 9 і 10 червня міське 
управління ЖКГ, благоустрою 
та екології уклало три договори 
із підприємцем Олександром 
Коломійчуком щодо послу-
ги з благоустрою населених 
пунктів:

поточний ремонт – влашту-
вання пішохідного огороджен-
ня в районі Тернопільської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів №18 на проспекті С. 
Бандери;

поточний ремонт – влашту-
вання пішохідного огороджен-
ня в районі Тернопільського 

національного медичного уні-
верситету імені І. Я. Горбачев-
ського на вул. Руській;

поточний ремонт – влаш-
тування пішохідного огоро-
дження в районі Школи-ліцею 
№6 ім. Н. Яремчука на вул. 
Руській.

Очікувана вартість кожного 
договору — 196 597 гривень. 
Загальна сума виходить — 589 
793 гривні.

Наразі роботи тривають на 
вулиці Руській, біля медунівер-
ситету. Там демонтували старе 
огородження. За двома іншими 
адресами паркан ще не міняли. 

 За даними порталу публіч-
них закупівель Spending, ста-
ном на 21 червня проплат за 
цими договорами ще немає. 
Натомість по 199 тисяч гри-
вень управління ЖКГ раніше 
перерахувало підприємцю за 
влаштування пішохідних ого-
роджень на вулиці Парковій 
(біля садочка №12) та на вули-
ці Морозенка (біля Технічного 
коледжу).

На нові пішохідні огородження передбачили майже 590 
тисяч 

Старе пішохідне огородження поіржавіло, подекуди навіть утворились дірки у металі 

Нові конструкції з’являються на Алеї пам'яті «Незламні», яку відкрили у 2024 році 

ди Дня Героїв України на бульв. 
Тараса Шевченка у 2024 році.

Алея «Надії» 
Також нещодавно управління 

ЖКГ, благоустрою та екологію 
провело закупівлю «Капітальний 

ремонт об’єкта благоустрою — 
установлення малих архітектур-
них форм Алеї «Надії» на бульварі 
Тараса Шевченка».

Договір уклали із підприємцем 
Віталієм Кульбою на 74 300 гри-
вень 16 червня. Даних про пере-

рахунок коштів за цим договором 
на порталі Spending наразі немає.

Нагадаємо, у  2025 році біля 
драматичного театру створили 
Алею «Надії». На ній розміщують 
світлини захисників України, які 
пропали безвісти під час війни.
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ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Питання щодо нового та-
рифу на воду і стоки у розмірі 
98,5 гривні за куб — не розгля-
нули. Проєкт рішення внесли 
у порядок денний виконавчого 
комітету 17 червня, але це питан-
ня під час розгляду пропустили.

Натомість на сайті міської ради 
після засідання оприлюднили ін-
формацію, що «У Тернополі від-
булися громадські обговорення 
щодо зміни тарифів на воду та 
стоки». При цьому анонсів щодо 
проведення обговорень на сайті 
і сторінках ні міської ради, ні 
Водоканалу ми не знайшли.

Для кого провели 
обговорення 

Редакція «RIA плюс» зверну-
лась до комунального підприєм-
ства «Тернопільводоканал», аби 
там пояснили, чому не анонсу-
вали обговорення і для кого їх 
у підсумку провели.

«Громадські обговорення — це 
не формалізована процедура, що 
передбачає окремий порядок (як 
громадські слухання). Громадські 
обговорення не  передбачають 
анонсування. Цей захід першо-
чергово мав на меті спілкування 
з головами ОСББ. Він інформа-
тивного характеру і є лише одним 
елементом в комплексі інформа-
ційної кампанії щодо проблеми 
неперегляду тарифів. Фактично 
це ще один спосіб донести інфор-
мацію, як ефіри на радіо і теле-

баченні, пресбрифінг, публікації 
в мережі тощо», — повідомила 
речниця КП Мар’яна Бобрівець.

Нагадаємо, пресбрифінг щодо 
нових тарифів, де вперше і оголо-
сили про намір змінити вартість 
на водопостачання і водовідве-
дення, провели ще 14 травня.

Громадські 
слухання — Статут 

Натомість у Додатку 3 до Ста-
туту Тернопільської міської тери-
торіальної громади «Положення 
про громадські слухання в Терно-
пільській міській територіальній 
громаді» йдеться, що:

«Про організацію та проведен-
ня громадських слухань жителів 
громади повідомляють невідклад-
но з моменту прийняття поса-
довими особами відповідного 
розпорядження, але не пізніше 
10 календарних днів до дня їх 
проведення 

Інформаційні повідомлення 
про організацію і проведення 
громадських слухань та відповідні 
матеріали обов’язково розміщу-
ються на офіційному вебсайті 
Ради в спеціальному розділі «Гро-

Громадські 
обговорення щодо 
нового тарифу 
на воду провели 
у Тернополі без 
анонсу для містян
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ЯК У ТЕРНОПОЛІ ВИРІШУЮТЬ ДОЛЮ 
ПІДВИЩЕННЯ ТАРИФУ НА ВОДУ
Тарифи  Підвищення тарифу на воду 
і стоки мають незабаром розглянути 
на виконкомі. Після неанонсованих 
громадських обговорень у міськраді 
говорять про зменшення запропонованої 
вартості послуги до 87 гривень

Новий тариф на водопостачання і водовідведення можуть затвердити у Тернополі  
з 1 липня 

Тернополяни скаржаться на стан дороги на Родини Барвінських 
ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM

Дорога та тротуари на вулиці 
Родини Барвінських вкриті ви-
боїнами та ямами. Їх настільки 
багато, що об’їхати пошкоджені 
ділянки майже неможливо. Чи 
планують ремонтувати покриття 
та скільки коштів виділили на 
відновлення доріг після зими 
– читайте у нашому матеріалі.

Про поганий стан дорожнього 
покриття на вулиці повідомив 
читач Назар. На світлинах, які 
він надіслав до редакції, видно 
як невеликі, так і глибокі ями. 
Ремонту потребує й тротуар 
– місцями старе цементне по-
криття відшарувалося. Тож під 
час пересування цією вулицею 
варто бути обережними.

– Вулиця Родини Барвін-
ських: центр міста чи забута 
околиця? – обурюється тер-
нополянин Назар.

Асфальтобетонне покриття 
на вулиці Родини Барвінських 
планують відремонтувати, про-
коментувала для «RIA плюс» 

речниця Тернопільської місь-
кради Мар’яна Зварич. Втім, 
чітких термінів виконання робіт 
наразі немає.

– В управлінні житлово-ко-
мунального господарства та 
екології повідомляють, що ре-
монтні роботи на цій ділянці 
запланували виконати після 
завершення ремонту основних 
магістральних вулиць. Тут про-
ведуть поточний ямковий ре-
монт дорожнього покриття, – 
додала Мар’яна Зварич.

Нагадаємо, раніше журналіс-
ти «RIA плюс» розповідали, що 
у Тернополі після зими асфальт 
подекуди «зійшов» разом зі сні-
гом. Згодом у місті почали пра-
цювати дорожні служби: спершу 
проводили аварійний ямковий 
ремонт, а нині виконують по-
точний і поточний ямковий. У 
відповіді на інформаційний за-
пит заступник міського голови 
Владислав Стемковський пові-
домив, що на виконання робіт 
із поточного ремонту вулиць та 
доріг у 2026 році з міського бю-
джету передбачили 100 млн грн.

Дорогу планують відремонтувати, кажуть у міськраді, але, коли саме розпочнуться роботи, наразі 
невідомо 
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мадські обговорення, слухання, 
місцеві ініціативи». Також вони 
можуть поширюватися в будь-
яких інших медіа, соціальних 
мережах, усіма доступними спо-
собами з метою ознайомлення з 
ними якомога більшої кількості 
жителів громади».

Але на  сайті міської ради, 
у розділі «Громадські обгово-
рення та слухання». Останній 
анонс стосується обговорень 
нового тарифу на проїзд.

Могли подавати 
пропозиції, але 

Відповідно до повідомлення 
міської ради у розділі «Тарифи» 
від 15 травня 2026 року, заува-

ження і пропозиції від фізичних 
та юридичних осіб, їх об’єднань 
приймали до 22 травня у пись-
мовому та/або електронному 
вигляді за адресою: КП «Терно-
пільводоканал», Тернопільська 
міська рада.

Проєкт рішення «Про вста-
новлення тарифів на  центра-
лізоване водопостачання та 
централізоване водовідведення 
Комунальному підприємству 
«Тернопільводоканал» опри-
люднили на сайті міської ради 
8 червня. У документі йдеться, 
що вже з 1 липня вартість одно-
го кубічного метра води і сто-
ків можуть встановити на рівні  
98,59 гривні.

Але, як повідомили на сайті 
міської ради 17 червня, робо-
ча група «розглядає можливість 
його коригування до 87,34 грн 
за 1 куб. м». Це на 11 гривень 
менше, за попередньо оголоше-
ний тариф, та все одно майже 
у два із половиною рази біль-
ше, ніж діючий — 36,7 гривень  
за куб. 

Додамо, проєкт рішення «Про 
встановлення тарифів на цен-
тралізоване водопостачання та 
централізоване водовідведення 
Комунальному підприємству 
«Тернопільводоканал» включений 
до порядку денного засідання ви-
конавчого комітету на середу, 24 
червня.
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клінічної лікарні) 
 � просп. Злуки (від заїзду 
до Свято-Троїцького Духов-
ного Центру до центрального 
входу в парк Національного 
відродження) 
 � Житловий район «Централь-
ний» 

Додамо, відповідно до Реєстру 
назв вулиць та інших геонімів 
Тернопільської громади, до жит-
лового району «Центральний» 
відносяться понад 100 вулиць, 
площ, провулків.

Скільки вже 
сплатили 

За даними порталу використан-
ня публічних коштів Spending, 
станом на 17 червня управлін-
ня ЖКГ перерахувало товари-
ству «Країна Будсервіс» аванс 
на придбання матеріалів у розмірі 
4,9 мільйона гривень.

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Нові безбар’єрні маршрути об-
лаштовують у Тернополі. За да-
ними міської ради, вже завер-
шили ремонт тротуару в центрі 
на вулиці Юліуша Словацького 
(права сторона). Загалом тут об-
лаштували нове покриття з обох 
сторін вулиці.

Тривають роботи з облашту-
вання безбар’єрного маршруту 
на  перехресті вулиць Романа 
Купчинського та Андрія Сахаро-
ва. Тут вже почали класти бруків-
ку від території за поліклінікою 
у сторону Сахарова. Подекуди 
зняли старе покриття, через що 
обходити пішоходам доводиться 
дорогою.

Далі, за  даними міськради, 
ремонт продовжать на  вули-
ці Миколи Гоголя (зі сторони 
Тернопільського національного 
технічного університету імені Іва-
на Пулюя) та на ділянці вулиць 
Миколи Пирогова — Шпитальна 
(права сторона).

Наразі тут або немає бруківки 
взагалі, або вона частково зруй-
нувалася.

«Також заплановано облаш-
тування безбар’єрних елементів 
на вулиці Галицькій (права сто-
рона до вулиці Миколи Лисенка) 
та на ділянці від зупинки «Злуки» 
до заїзду до Свято-Троїцького ду-
ховного центру», — повідомили 
в органі місцевого самовряду-
вання.

Скільки коштує 
ремонт 

За даними «Прозорро», тен-
дер «Послуги з благоустрою 
населених пунктів — поточний 
ремонт тротуарів для організації 
безбар’єрного простору в м. Тер-
нополі (згідно переліку)» міське 
управління ЖКГ, благоустрою та 
екології провело у травні.

Договір уклали із товариством 
«Країна Будсервіс» на 16,5 міль-
йона гривень. У додатку до уго-
ди зазначили перелік вулиць, де 
за ці кошти підрядник має ви-
конати поточний ремонт тротуа-
рів для організації безбар'єрного 
простору.

 � вул. Юліуша Словацького 
(ліва сторона) 
 � вул. Миколи Гоголя (зі сто-
рони ТНТУ ім. Пулюя), вул. 
Миколи Пирогова  — вул. 
Шпитальна (права сторона) 
 � вул. Галицька (права сторона) 
до вул. Миколи Лисенка 
 � вул. Андрія Сахарова (від 
зупинки «Міська полікліні-
ка № 2 (до центру) до Тер-
нопільської обласної дитячої 

У Тернополі 
нагадали про 
військово-
полонених і 
зниклих безвісти 
захисників
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Безбар’єрний тротуар на Купчинського-Сахарова з'єднає обласний і міський медзаклади

БЕЗБАР’ЄРНІ МАРШРУТИ ЗА 
ПОНАД 16 МІЛЬЙОНІВ
Ремонт  Триває облаштування 
безбар’єрних маршрутів у Тернополі. 
На ремонт тротуарів на шести об'єктах 
передбачили 16,5 мільйона гривень, з 
яких майже 5 мільйонів уже виплатили 
підряднику як аванс

НОВИНИ
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ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, YANA.
POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Оголосили закупівлю на проведення 
ексгумаційних робіт на території Мику-
линецького кладовища. Роботи передба-
чають дослідження ділянки, вилучення 
останків і оформлення необхідної до-
кументації.

«Проведення ексгумації поховань пе-
ріоду Другої світової війни та повоєнно-
го періоду вул. Микулинецька» — новий 
тендер спеціалізованого комунального 
підприємства «Ритуальна служба». Очі-
кувана вартість закупівлі — 1,4 мільйона 
гривень.

Станом на 22 червня вже визначили 
переможця тендера. Комунальне підпри-
ємство «Львівської обласної ради з пи-
тань здійснення пошуку поховань учас-
ників національно-визвольних змагань 
та жертв воєн, депортації та політичних 
репресій «Доля» запропонувало за ро-
боти — 1 398 691 гривню з ПДВ. Наразі 
договір очікує підписання.

Відповідно до тендерної документації, 
ексгумацію поховань періоду Другої сві-
тової війни та повоєнного періоду ма-
ють провести на полі розміром 42х13 м, 
площею 546 квадратних метрів.

Перелік робіт:

 � Складання програми та кошторис-
ної документації для стаціонарних 
археологічних робіт.
 � Проведення ексгумації останків із 
дотриманням чинного законодавства.
 � Складання акту ексгумації з фото-
фіксацією.
 � Затвердження акту ексгумації в Дер-
жавній міжвідомчій комісії у справах 
увічнення пам’яті учасників антите-
рористичної операції, жертв війни та 
політичних репресій.

Нагадаємо, у 2023 році комунальне 
підприємство «Ритуальна служба» оголо-
шувало тендер «Проведення ексгумації 
місць поховань періоду Другої світової 
війни у м. Тернопіль, територія міського 
кладовища». Тоді роботи теж виконувало 
комунальне підприємство «Львівської 
обласної ради з питань здійснення пошу-
ку поховань учасників національно-ви-
звольних змагань та жертв воєн, депор-
тації та політичних репресій «Доля». 
Договір уклали на 1 083 742 гривні.

Також у 2023 році проводили заку-
півлю «Роботи по демонтажу Братської 
могили з пам’ятним знаком загиблим 
у Другій світовій війні, яка знаходиться 
на міському кладовищі». Договір укла-
ли із товариством «Тербуд Контроль» 
на 1 268 937 гривень.

Майже півтора мільйона на ексгумацію поховань

Тротуар на вулиці Словацького вже відремонтували з обох 
сторін 

Зараз на місці демонтованої братської могили і радянського пам'ятника 
розміщується Алея Героїв 
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ковий виклик для політиків, ме-
діа, громадянського суспільства 
та громадян обох наших країн.

Ми усвідомлюємо трагічні сто-
рінки польсько-української істо-
рії, які політики використовують 
у власних цілях. Однак сьогодні 
нашим спільним завданням є зу-
пинити путінську Росію. Час для 
серйозної розмови про минуле, 
визнання провини та примирен-
ня настане тоді, коли Україна — 
за підтримки союзників — пере-
може агресора.

Росія вже багато років веде 
масштабну дезінформаційну 
кампанію та намагається вбити 
клин між поляками й українця-
ми. Нинішня криза у відносинах 
лише полегшує їй ці дії.

НОВИНИ

ВИДАВНИЦТВО РІА 

«У часи, коли світ стає дедалі 
менш передбачуваним, а суспіль-
ства — більш вразливими до емо-
цій та маніпуляцій, особливо 
важливо не втрачати здатність 
чути одне одного.

Сьогодні ми бачимо, як заго-
стрення дискусій між Польщею 
та Україною виходить далеко 
за межі історії. Воно впливає 
на атмосферу довіри між країна-
ми, на партнерство, яке будува-
лося роками, і створює додаткові 
можливості для тих, хто зацікав-
лений у нашому роз'єднанні. ро-
сія завжди використовувала су-
перечності та емоції як зброю, і 
ми не маємо права допомагати 
їй у цьому.

Вірю, що роль медіа — не за-
гострювати біль, а допомагати 
суспільству проходити через 
складні теми зріло й відпові-
дально. Ми не повинні боятися 
важких розмов, але маємо пам'я-
тати: навіть у моменти незгоди 
важливо залишатися поруч, 
а не  віддалятися одне від од-
ного. Бо справжнє партнерство 
перевіряється не тоді, коли немає 
проблем, а тоді, коли вистачає 
мудрості не дозволити їм зруй-
нувати взаємну довіру», — Ната-
лія Бурлаку, головна редакторка 
медіа «20 хвилин».

Звернення до поляків і укра-
їнців/Звернення до  українців і 
поляків 

Криза, у якій останнім часом 
опинилися польсько-україн-
ські відносини, викликає в нас 
серйозне занепокоєння. Саме 
тому ми вирішили опублікувати 
спільне звернення в польських 
та українських медіа.

Україна вже дванадцять років 
протистоїть злочинній агресії 
Путіна, а майже п’ять років ця 
агресія триває у формі повно-
масштабної війни. Вона захищає 
Польщу та Європу від російсько-
го імперіалізму.

Цей захист має свою драматич-
ну ціну. Сотні тисяч українок і 
українців загинули або зазнали 
поранень, мільйони були зму-
шені залишити свої домівки, 
значна частина країни перебуває 
під окупацією, а на міста й села 
щодня падають бомби.

Польща з перших годин ро-
сійського вторгнення разом із 
європейськими союзниками 
поспішила на допомогу Украї-
ні, передаючи військову техніку, 
фінансову допомогу, гуманітарну 
підтримку та прийнявши майже 
2 мільйони українських біженців. 
Масштаб польської солідарності 
з Україною у 2022 році вразив 
світ.

На жаль, нинішня напруже-
ність також негативно впливає 
на ставлення до українок і укра-
їнців, які стали важливою части-
ною польського суспільства, 
а також на сприйняття поляків 
українцями. Це створює додат-
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Звернення  Українські та польські 
медіа, серед яких і видання «20 хвилин», 
спільно звертаються до суспільств 
обох країн на тлі кризи у двосторонніх 
відносинах. Журналісти закликають 
громадян не піддаватися політичним 
маніпуляціям, захищати спільні інтереси 
та зберігати взаємну підтримку в ім’я 
спільного майбутнього

ПАРТНЕРСТВО І ДОВІРА. ЗВЕРНЕННЯ 
ДО ПОЛЯКІВ ТА УКРАЇНЦІВ

23 червня текст звернення опублікували одночасно в українських і польських медіа, щоб 
закликати суспільства обох країн не піддаватися на маніпуляції і підтримувати одне одного

Це час випробування для по-
ляків і українців. Наші політики 
повинні проявити мудрість і роз-
судливість, шукати порозуміння 
та шляхи виходу з кризи.

Натомість наші суспільства 
не повинні піддаватися маніпуля-
ціям і мають надалі підтримува-
ти одне одного. В ім’я спільного 
майбутнього, у якому Польща та 
Україна разом можуть відіграти 
ключову роль у Європейському 
Союзі.

У 2013 році у спільній заяві 
Президент України в  1994–
2005 роках Леонід Кучма та Пре-
зидент Польщі в 1995–2005 ро-
ках Александр Квасневський 
написали: «Напередодні 70‑х 
роковин трагічних подій на Во-
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лині просимо наших співвітчиз-
ників зробити все можливе, щоб 
ушанування пам’яті жертв дав-
ніх конфліктів не стало інстру-
ментом загострення відносин і 
не змарнувало досягнень про-
цесу примирення між нашими 
народами».

Сьогодні цей обов’язок покла-
дається на всіх нас.

Редакція „Газети Виборчей” 
Асоціація «Незалежні регіональ-

ні видавці України» 
Редакція ОКО.пресс 
Редакція Слава ТВ 
Редакція Еспресо ТВ 
Редакція «Європейської правди» 
Редакція «Української правди» 
Редакція сайту «20 хвилин» та 

газети «RIA плюс» (Тернопіль)

ВИДАВНИЦТВО РІА

Сайт «20 хвилин» цьогоріч знову увійшов 
до Мапи рекомендованих медіа України. Наше 
видання стало одним із чотирьох медіаресурсів 
Тернопільської області, які здобули це ви-
знання.

Цьогоріч 305 редакцій  з усіх регіонів Укра-
їни потрапили на інтерактивну Мапу реко-
мендованих медіа за результатами незалежного 
експертного оцінювання в першому півріччі 
2026 року: 246 онлайн-медіа, вісім регіональ-
них центрів журналістських розслідувань, 22 
радіо та 29 телеканалів з усіх регіонів України. 

Мапа рекомендованих медіа — це інтерак-
тивний інструмент, який допомагає аудиторії, 
громадським організаціям, міжнародним парт-
нерам, рекламодавцям та донорам знаходити 
медіа, що працюють за журналістськими стан-
дартами, дотримуються прозорості та мають 
важливу роль у своїх громадах.  

— Це визнання — результат щоденної роботи 
всієї команди, яка навіть у найскладніші часи 
продовжує робити якісну журналістику. Вітаю 
нашу команду та щиро дякую кожному, хто 
читає, підтримує і вірить у нас. Саме завдяки 

цій довірі ми продовжуємо рухатися вперед, 
— зазначила головна редакторка сайту «20 
хвилин» та газети «RIA плюс» Наталія Бурлаку.

Громадські організації «Детектор медіа» 
та «Інститут масової інформації» створили 
всеукраїнську Мапу рекомендованих медіа 
— онлайн-ресурс, де зібрані перевірені жур-
налістські проєкти з різних регіонів Украї-
ни. Завдяки мапі користувачі можуть швидко 
знайти надійні місцеві та національні медіа, 
які публікують якісну, достовірну та актуальну 
інформацію.

Найбільше рекомендованих медіа представ-
лено в Києві та Київській області – 35. Далі 
йдуть Волинська область – 31, Одеська область 
– 19, Харківська і Сумська області – по 17. 

Донецька і Львівська області – по 15;
Рівненська область – 13;
Херсонська, Кіровоградська і Запорізька 

області – по 12;
Івано-Франківська і Полтавська області – 

по 11;
Чернівецька область – 10;
Дніпропетровська, Миколаївська, Чернігів-

ська, Луганська області – по 9;
Закарпатська область – 8;

Інтернет-видання «20 хвилин» вкотре потрапило на мапу 
рекомендованих медіа в Україні

Вінницька область – 7;
Хмельницька область – 6;
Черкаська область і Крим – по 5;
Житомирська і Тернопільська об-

ласті – по 4.
Проєкт стартував у вересні 2023 

року, тоді, на першому етапі, до мапи 
увійшли 142 українських медіа. 
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ки транспортували реанімобілем 
до медзакладу в Луцьку. 

Ми також писали, що об-
винувальний акт щодо водія 
Volkswagen передали до суду ще 
влітку 2024 року. Автобус, який 
потрапив у ДТП, понад рік пе-
ребував на арештмайданчику і 
не здійснював рейсів. Власники 
транспорту та частина потерпі-
лих заявляли, що не отримали 
відшкодування, а один із по-
страждалих пасажирів подав до 
обвинуваченого цивільний позов 
про компенсацію шкоди.

— Водій легковика, маючи 
посвідчення водія, видане у ли-
стопаді 2023 року, рухався авто-
дорогою у напрямку Теребовлі. 
У салоні авто перебували паса-
жири, — дізнаємося із матеріалів 
справи, що у Судовому реєстрі. 

Просили не 
позбавляти волі і прав

Слідство встановило, що водій 
легковика рухався зі швидкістю 
близько 100 км/год у межах на-
селеного пункту, де дозволена 
швидкість не перевищує 50 км/
год, йдеться у матеріалах спра-
ви. Крім того, він не врахував 
дорожню обстановку, допустив 
виїзд на смугу зустрічного руху та 
перетнув горизонтальну дорожню 
розмітку.

На зустрічній смузі в цей мо-
мент рухався автобус Mercedes-
Benz, який виконував рейс до 
Тернополя. Внаслідок зіткнен-

ня найбільш серйозні травми 
отримала пасажирка легковика 
— у неї зафіксували тяжкі тілес-
ні ушкодження. Інші пасажири 
Volkswagen та пасажир автобу-
са зазнали тілесних ушкоджень 
середньої тяжкості — переломи 
кінцівок, черепно-мозкові трав-
ми, забої та інші ушкодження 
різного ступеня.

Слідство вважало, що пору-
шення правил дорожнього руху 
водієм перебуває у прямому 
причинно-наслідковому зв’язку 
з наслідками ДТП. Обвинуваче-
ному інкримінували ч. 2 ст. 286 
КК України.

Під час розгляду справи ча-
стина потерпілих не з’явилася 
до суду, але подала заяви про 
розгляд справи без їхньої участі. 
Декілька потерпілих зазначили, 
що обвинувачений відшкодував 
їм завдану шкоду, претензій вони 
не мають і просили суд призна-
чити мінімальне покарання, не 
пов’язане з позбавленням волі та 
без позбавлення права керування.

Також одна з потерпілих, яка є 
дружиною обвинуваченого, вка-
зала у заяві на складні сімейні 
обставини, наявність малолітньої 

ФЕМІДА

АВАРІЯ В КРОВІНЦІ: ВОДІЙ У СУДІ 
ОТРИМАВ РІК УМОВНО
Вирок Аварія сталася 3 січня 2024 
року у селі Кровінка поблизу Теребовлі. 
Водій Volkswagen Passat виїхав на зустрічну 
смугу, де зіткнувся з рейсовим автобусом 
Mercedes Sprinter. Водій Volkswagen у 
суді відбувся умовним терміном. Чому 
і чи оскаржуватимуть вирок в апеляції, 
дізнавалася «RIA плюс»

ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067–747–28–44, 
IRYNA.BELYAKOVA@GMAIL.COM 

Винним у ДТП, в якому по-
страждали понад десятеро людей, 
визнав 15 червня Теребовлян-
ський райсуд водія легковика. 
На момент аварії Д. І. було 20 
років, а посвідчення водія він 
отримав за два місяці до аварії. 

Тоді ця ДТП набула резонан-
су, адже в аварії постраждали як 
водій та пасажири Volkswagen 
Passat, так і водій та шестеро 
пасажирів рейсового автобуса 
«Тернопіль—Кошилівці». Зага-
лом травми отримали 11 людей, з 
них семеро опинилися у лікарні. 

Виїхав на зустрічну
«RIA плюс», нагадаємо, вже 

писала, що ДТП сталася 3 січня 
2024 року у селі Кровінка по-
близу Теребовлі. За попередніми 
даними поліції, водій Volkswagen 
Passat виїхав на зустрічну сму-
гу, де зіткнувся з рейсовим 
автобусом Mercedes Sprinter, 
який виконував маршрут «Тер-
нопіль—Кошилівці». Людей із 
понівеченого легковика дебло-
кували рятувальники за допомо-
гою спецінструментів. Спочатку 
рятувальники повідомляли про 
чотирьох травмованих, медики 
— про шістьох, а поліція згодом 
уточнила, що кількість потерпі-
лих зросла до восьми. Найважчі 
травми отримали водій та паса-
жир Volkswagen. Усіх постраж-
далих госпіталізували.

Що внаслідок аварії постраж-
дали 11 людей, сімох із них госпі-
талізували, «RIA плюс» дізналася 
8 січня. Четверо пацієнтів, се-
ред яких двоє 16-річних хлопців, 
перебували в реанімації. На той 
час неповнолітніх уже переве-
ли до хірургічного відділення, а 
20-річного водія Volkswagen бать-

Загалом у ДТП травми отримали 11 людей, з них семеро опинилися в лікарні

Людей із 
понівеченого 
легковика 
деблокували 
рятувальники зі 
спецінструментами
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дитини та те, що чоловік є єди-
ним годувальником родини, пра-
цює водієм і позбавлення його 
права керування може суттєво 
вплинути на матеріальне стано-
вище сім’ї.

Що вирішив суд
У суді обвинувачений повністю 

визнав свою вину та погодився 
з обставинами, викладеними в 
обвинувальному акті. Він заявив 
про щире каяття, не заперечу-
вав проти спрощеного розгляду 
справи та просив суворо його 
не карати і не позбавляти права 
керування транспортними засо-
бами, зазначивши, що відшкоду-
вав завдану шкоду потерпілим.

Захисник також просив при-
значити м’яке покарання, враху-
вати відсутність претензій з боку 
потерпілих, сімейні обставини 
обвинуваченого та його роботу 
водієм, а також не позбавляти 
його права керування.

Суд, при призначенні пока-
рання, врахував тяжкість зло-
чину, відсутність обтяжуючих 
обставин, щире каяття, повне 
визнання вини та відшкодування 
шкоди, а також позитивні ха-
рактеристики обвинуваченого, 
його сімейний стан і висновок 
органу пробації про можливість 
виправлення без ізоляції від су-
спільства.

— Визнати винуватим у вчи-
ненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 286 
Кримінального кодексу України, 
та призначити йому покарання у 
виді позбавлення волі на строк 
чотири роки без позбавлення 
права керувати транспортними 

засобами, — вирішив Теребов-
лянський райсуд. — Відповідно 
до ст. 75 КК України, звільни-
ти від відбування призначеного 
покарання з випробуванням, 
встановивши іспитовий строк 
один рік.

Чи подаватимуть 
апеляцію? 

На вирок може бути подана 
апеляція до Тернопільського апе-
ляційного суду протягом 30 днів 
з моменту його проголошення.

Представник потерпілого 
пасажира автобуса Володимир 
Янчишин повідомив, що його 
клієнт примирився з обвинуваче-
ним, збитки йому відшкодували, 
претензій до водія не має. Тому 
і апеляції на вирок не подава-
тимуть. 

Захисник засудженого адво-
кат Петро Кноль теж у комен-
тарі «RIA плюс» запевнив, що 
не оскаржуватимуть вирок суду.  

— Вирок суду, на нашу дум-
ку, є законним і справедливим, 
— прокоментував Петро Кноль. 
— Суд виніс виважене рішення, 
врахувавши, що мій підзахисний 
компенсував збитки потерпілим, 
з самого початку сприяв слідству, 
має на утриманні малолітню ди-
тину і дружину-студентку. Усі ці 
обставини були враховані судом 
при призначенні покарання. 

Водій Volkswagen Passat виїхав на зустрічну смугу, де зіткнувся з рейсовим автобусом 
Mercedes Sprinter, який виконував маршрут «Тернопіль—Кошилівці»

Вирок у Судовому реєстрі — 
https://reyestr.court.gov.ua/
Review/137401966 

Довідка

Кримінальний кодекс України
Стаття 286. Порушення правил безпеки дорожнього руху або 
експлуатації транспорту особами, які керують транспортними 
засобами
Ч. 2. Порушення правил безпеки дорожнього руху або експлуа-
тації транспорту особою, яка керує транспортним засобом, що 
спричинили смерть потерпілого або заподіяли тяжке тілесне 
ушкодження, — караються позбавленням волі на строк від трьох 
до восьми років з позбавленням права керувати транспортними 
засобами на строк до трьох років або без такого.

Довідка
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другого траншу детективи НАБУ 
викрили фігуранток.

Дії обвинувачених кваліфі-
кували за ч. 2 ст. 28 (Вчинення 
кримінального правопорушення 
групою осіб, групою осіб за по-
передньою змовою, організова-

ною групою або злочинною ор-
ганізацією) та ч. 2 ст. 369–2 КК 
України (Зловживання впливом).

19 березня Вищий антикоруп-
ційний суд оголосив вирок у ре-

Захисники обвинувачених медиків повторно просили суд про 
доступ до документів, але знову отримали відмову

Народна депутатка 
оскаржує рішення 
суду, яким її 
визнали винною і 
призначили 2 роки 
тюрми

ФЕМІДА

РОБОТА — НЕ ПОВАЖНА ПРИЧИНА 
НЕ З’ЯВИТИСЯ В СУД
Суд Апеляційна палата ВАКС почала 
розгляд скарги нардепки Людмили 
Марченко на вирок. Суд частково 
задовольнив клопотання захисту та 
нагадав: робота не є поважною причиною 
неявки

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Апеляційна палата ВАКС роз-
почала розгляд скарги нардепки 
Марченко на вирок суду, яким 
їй призначили два роки тюрми. 
Засідання відбулось 18 червня 
за участю народної обраниці, про 
що свідчить трансляція засідан-
ня на ютуб-сторінці Апеляційної 
палати ВАКС.

Під час засідання суд прийняв 
рішення щодо ряду клопотань 
захисників обвинувачених. Ад-
вокати просили знову допитати 
трьох свідків, дослідити письмові 
докази, зокрема, протоколи ог-
ляду. Прокурор просив суд від-
мовити захисникам, адже під час 
розгляду суду першої інстанції 
ці питання вже досліджували і 
порушень тоді виявлено не було.

Але суд вирішив частину кло-
потань задовольнити.

— Суд задовольняє клопотання 
захисника Олійника і вирішує до-
слідити: табель використання ро-
бочого часу за грудень 2025 року 
ВАКС. Дослідити свідоцтво про 
народження від 15.09.2022 та від 
6 лютого 2021 року, що непра-
вильна оцінка віку дітей була… 
Клопотання захисника Матвія-
са про дослідження протоколів 
обшуку задовольнити (перелік 
томів та аркушів). Щодо кло-
потань захисника Басалаєва суд 
вирішив дослідити аркуші справи 
(перелік)… Суд дозволить переві-
рити (документи) стосовно того, 
чи взагалі могли проводити до-
судове розслідування в цьому 
провадженні, враховуючи, що 
не було внесено відомості Ге-
неральним прокурором, а в нас 

статус народного депутата одна з 
обвинувачених має, — повідомив 
суддя Микола Глотов.

Щодо решти клопотань, зокре-
ма щодо допиту свідків, суд від-
мовив. Але повідомив адвокатам, 
що вони можуть пізніше подати 
нові клопотання, обґрунтувавши 
необхідність їхнього дослідження.

Неявки нардепки 
на засідання 

Наприкінці засідання суддя 
звернувся до народної депутатки 
Людмили Марченко, яка не з’я-
вилась до Апеляційної палати 
на попереднє засідання. Нага-
даємо, 8 червня суд постановив 
здійснити привід обвинуваченої 
народної депутатки.

— Всім учасникам суд доз-
волив брати участь у розгляді 
апеляційному онлайн. Сьогодні 
був виняток, бо ви не з’явились 
минулий раз без поважних при-
чин, на думку суду. Робота — це 
не поважна причина. Якщо суд 
викликає, треба приходити. Але 
ви можете наступне засідання 
прибути в режимі відеоконфе-
ренцзв’язку, — наголосив суддя.

Наступне засідання має відбу-
тися 31 серпня.

Справа про хабар 
Нагадаємо, у липні 2023 року 

НАБУ і САП повідомили Люд-
милі Марченко та її помічниці 
Анастасії Колеснік про підозру 
у зловживанні впливом. За да-
ними слідства, вони обіцяли 
за гроші забезпечити дозвіл ОВА 
на виїзд за кордон і внесення 
даних до системи «Шлях», оці-
нивши свої «послуги» у 11,3 тис. 
доларів США. Після отримання 

Людмила Марченко не погоджується із вироком суду першої інстанції і просить апеляцію 
закрити справу 
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зонансній справі про можливе 
зловживання впливом: народну 
депутатку Людмилу Марченко та 
її помічницю Анастасію Колеснік 
визнали винними й призначили 
покарання у вигляді позбавлен-
ня волі на два роки та заборони 
обіймати певні посади.

Вирок суду першої 
інстанції — винні 

— Визнати Колеснік Анаста-
сію винуватою у вчинені кри-
мінальних правопорушень, пе-
редбачених частиною 2 статті 28, 
частиною 2 статті 369–2 ККУ та 
призначити їй основне покаран-
ня у вигляді позбавлення волі 
строком на два роки, та додатко-
ве покарання у виді позбавлення 
права займати посади в організа-
ціях, діяльність яких пов’язана із 

оформленням дозволів громадя-
нам на виїзд з України строком 
на три роки.

Визнати Марченко Людмилу 
Іванівну винуватою у вчинені 
кримінальних правопорушень, 
передбачених частиною 2 статті 
28, частиною 2 статті 369–2 ККУ 
та призначити їй основне пока-
рання у вигляді позбавлення волі 
строком на два роки, та додатко-
ве покарання у виді позбавлення 
права займати посади в органах 
державної влади строком на три 
роки, — оголосила вирок суддя.

Наразі вирок в Апеляційній 
палаті ВАКС оскаржує як на-
родна депутатка, яка просить суд 
закрити справу, так і прокурор, 
який наполягає на призначенні 
обвинуваченим більш суворого 
покарання.
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Триває розгляд справи про смерть дитини в лікарні
ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Суд у справі про смерть одноріч-
ного Єремія під час стоматологіч-
ної процедури під наркозом набли-
жається до допиту обвинувачених. 
Захисту медиків знову відмовили 
у доступі до документів.

Захисникам обвинувачених зно-
ву відмовили у клопотанні, а захис-
ники, у свою чергу, відмовились 
від виклику останніх двох свідків. 
Триває розгляд судової справи 
щодо смерті однорічного Єремія з 
Трибухівців під час стоматологічної 
процедури під наркозом.

На засіданні 20  червня мали 
допитати останніх двох свідків 
сторони захисту, але вони не з’я-
вились. Натомість адвокати обви-
нувачених медиків знову подали 
клопотання про тимчасовий до-
ступ до документів комунально-
го некомерційного підприємства 
«Трибухівський центр первинної 

медико-санітарної допомоги». 
Нагадаємо, на попередньому за-
сіданні вже подавали відповідне 
клопотання і тоді отримали відмову 
у задоволенні.

— Чому раніше не  заявляли 
цього клопотання? Свідок Ш. під 
час допиту чітко вказала на те, що 
службове розслідування було. Тому 
це стало підставою заявлення кло-
потання і необхідністю отримання 
документів, — пояснив захисник 
Руслан Совершенний.

Повторна спроба подати клопо-
тання також отримала відмову суду.

Нагадаємо, на попередніх засі-
даннях сторона захисту обвинува-
чених клопотала про виклик зага-
лом дев’яти свідків. Більшість із 
них заслухали у суді, за винятком 
ще двох людей. Вони не з'являлися 
на попередні засідання. 19 червня 
адвокати повідомили, що відмов-
ляються від їхнього допиту.

Наступне засідання у справі за-

планували на 20 липня. Як зазна-
чила суддя, далі мають переходити 
до допиту обвинувачених.

«RIA плюс» продовжує стежити 
за розглядом справи у суді.

Нагадаємо, 13  листопада 
2023 року мама Руслана привезла 
маленького Єремія із села Трибу-
хівці (Чортківський район) до Тер-
нополя на планову стоматологічну 
процедуру під наркозом. На той 
момент хлопчику був 1 рік та 10 мі-
сяців. Перед тим він здав необ-
хідні аналізи. Але додому Єремій 
не повернувся — ввечері того ж дня 
медики повідомили, що він помер.

Щодо обставин смерті дитини 
провели розслідування і скерува-
ли справу до суду. На лаві підсуд-
них — анестезіологиня Н. К. та 
дитячий стоматолог-хірург В. К. 
Їм інкримінують неналежне ви-
конання професійних обов’язків 
за частиною 2 статті 140 Кримі-
нального кодексу.
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Бабуся хлопчика викликала по-
ліцію. За словами жінки, по черзі 
приїхали три наряди. Спочатку 
брали пояснення в бабусі і діду-
ся. Коли на місце приїхала мати 
хлопчика, вона, запевняє, просила 
прийняти і від неї заяву. 

Написала заяву до 
поліції

— Мені сказали, що кримінальне 
провадження поки не відкривати-
муть, що спочатку складуть адмі-
ністративні матеріали, загалом їх 
було чотири-п’ять, — згадує жінка. 

Анна додає, що напад стався 
раптово, а до цього конфлікту з 
чоловіком у дитини не було.

— Моя дитина взагалі не під-
ходить до незнайомих дорослих, 
— продовжує мати. —  Він спо-
кійний, не конфліктний. Дитина 
просто каталася. Ніяких сварок до 
цього не було. Він його не знав і 
раніше не бачив. Як, зрештою, і 
ми. Вже пізніше з’ясували, що він 
живе неподалік моїх батьків. 

Жінка також розповідає, що 
після побиття дитина була у стані 
сильного стресу.

— Він навіть в ліфт боїться зайти, 
постійно питає: «А там нікого не 
буде? А якщо якийсь дядько мене 
знову зловить?» Вночі прокидаєть-
ся і плаче. Боїться сам піти навіть у 
туалет. Це дитина, яка живе тепер 
у страху, — каже Анна.

Родина переконана: дії чоловіка 
були не випадковими. 

«Це не можна так 
залишати» 

— Він не просто сидів п’яний на 
лавці. А спостерігав, пересів ближ-
че, дочекався моменту і почав бити, 
— каже Анна Кіндрат. — Це була 
свідома поведінка. І удари були 
саме в голову маленькій дитині. 

ПРОБЛЕМИ

ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067–747–28–44, 
IRYNA.BELYAKOVA@GMAIL.COM 

«Я дуже хочу сам поспілкуватися 
з цим чоловіком, який підняв руку 
на мою дитину і бив по голові, — 
військовий Дмитро звернувся до 
редакції за розголосом. — Дуже 
прикро, що поки що цього зробити 
не можу, бо перебуваю на Сході. 
Коли я повернусь, обов’язково з 
ним зустрінемося… Але спочатку 
слідство і суд».

«Якби бив — забив 
би вже»

Батьки шестирічного Ж. заяв-
ляють, що сина побив дорослий 
чоловік. Вони звернулися до ре-
дакції, аби нападника покарали і 
інцидент з хлопчиком не зійшов 
йому з рук через певні заслуги у 
минулому. 

Одразу зазначимо, що ім’я ди-
тини ми не публікуємо з етичних 
міркувань, прізвище батька не на-
зиваємо з питань безпеки. 

Батько телефоном розповів, що 
син катався на велосипеді у скве-
рі біля церкви. Це відбувалося на 
вулиці Просвіти у Тернополі 7 
червня. Поруч, на лавці, його че-
кали бабуся з дідусем, в яких він 
гостював. Те, що мало бути зви-
чайною прогулянкою, закінчило-
ся, за словами батьків, побиттям 
і психологічною травмою. Родина 
стверджує: на дитину напав нетве-
резий 62-річний О. К., який спо-
чатку чіплявся, а згодом — почав 
бити по голові.

— Малий катався на ровері, цей 
чоловік сидів на лавці неподалік, 
— розповів батько. — Якоїсь миті, 
коли син проїжджав повз нього, 
чоловік підняв його з велосипеда 
і сказав: «Я тебе заб’ю». Просто 
безпричинно, він був у сильному 
алкогольному сп’янінні. Його потім 
повезли на освідчення в поліцію.

За його словами, після першого 
інциденту дитина продовжила ка-
татися в іншій частині майданчика, 
однак чоловік, який сидів непода-
лік, знову опинився на її маршруті.

— Він спеціально пересів на той 
майданчик, знаючи маршрут ди-
тини, — каже Дмитро. — І коли 
малий під’їхав і хотів розвертатися, 
він його зняв з ровера і почав бити 
по голові. Було десь 5–6 ударів. 
У чоловіка в цей момент навіть 
викрутка випала з рук — це є в 
матеріалах як доказ. Коли приїха-
ла поліція, і він трохи протверезів, 
говорив: «Я його не бив. Якби бив 
— забив би вже».

Не спить і 
наляканий

Після інциденту хлопчика допра-
вили до лікарів. Медики, за сло-
вами родини, зафіксували забої, 
зокрема в ділянці голови та вуха, 
серйозних внутрішніх травм не 
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БАТЬКИ ВИМАГАЮТЬ ПОКАРАННЯ 
ДЛЯ НАПАДНИКА НА СИНА
Кримінал Батьки заявляють про напад 
і побиття їхнього шестирічного сина. 
За словами рідних, нетверезий чоловік 
спершу чіплявся до хлопчика, а згодом 
— навмисно перегородив йому шлях і 
почав бити по голові. Поліція розслідує 
кримінальне провадження, а сам чоловік, 
почувши, з якого приводу його турбують 
журналісти, кинув слухавку

виявили. Меддокументів редакції 
не надали. 

Мати дитини Анна Кіндрат 
каже, що синці потроху сходять. 
Але найбільше її турбує не лише 
фізичний стан сина, а його психо-
логічна реакція після події.

— Син погано спить, кличе 
маму, нікуди не хоче виходити без 
мене, — розповіла Анна Кіндрат. 
— Поведінка дуже змінилася. Він 
наляканий. Ми плануємо обсте-
ження, бо є проблеми зі здоров’ям 
ще з дитинства, і тепер стан по-
гіршився саме по сну і поведінці.

Жінка самого побиття не бачи-
ла. Але, за її словами, інцидент 
стався на очах у бабусі та дідуся, 
які гуляли з дитиною.

— Потім люди, які сиділи на су-
сідній лавці, розповіли, що чоловік 
підскочив до Ж., почав щось кри-
чати: «Хто ти такий?», щось про 
блондина, про німця. Якісь дивні 
речі говорив. Потім почав шарпати 
дитину, — розповідає Анна. 

Хлопчик на велосипеді переїхав 
в інше місце, почав їздити вже 
навколо майданчика і не заїжджав 
у той бік, де сидів той чоловік. Син 
зробив кілька кіл. Тоді той чоловік 
встав і спеціально пересів ближче 
до маршруту, яким їздила дитина, 
каже мати.

— Син побачив його і почав 
звертати на майданчик, щоб об’їха-
ти, — згадує Анна Кіндрат. — На-
певне, зрозумів, що той чоловік 
може знову до нього чіплятися. 
Було видно, що дитина злякалася. 

Але бабуся з дідусем, за слова-
ми матері, спочатку подумали, що 
чоловік просто щось сказав, і не 
бачили великої небезпеки.

Свідками є сусіди
Коли чоловік знову зупинив ма-

лого і почав бити по голові, бабуся 
з дідусем кинулися до них. Свід-
ками, за словами матері хлопчика, 
були й сусіди.

— Мій батько підбіг, повалив 
його на землю. Вони впали, по-
чалася боротьба, — згадує Анна 
Кіндрат. — Малий дуже злякався 
і побіг в інший бік. Люди, які си-
діли на лавці, підбігли до дитини, 
заспокоювали її, дали печиво, три-
мали біля себе.

А дідусь хлопчика, за словами 
рідних, тим часом утримував того 
чоловіка. 

— Коли вони вже були на зем-
лі, чоловік почав кричати та по-
грожувати, дуже лаявся, — згадує 
Анна. — І тоді дідусь, мій батько, 
побачив, що в руках у нього був 
індикатор напруги — така викрут-
ка. Коли той чоловік бив дитину, 
то тримав її в руках. Після падіння 
дідусь почав вибивати цей предмет 
із його руки. Настільки сильно той 
його стискав, що індикатор зла-
мався. У цей час лунали погрози: 
«Я вас поріжу...» І цьому є свідки. 

Родина наполягає: справу побиття сина потрібно розслідувати до кінця, а оцінку діям чоловіка 
має дати суд

Коли я повернусь 
зі Сходу, 
обов’язково 
зустрінемося… 
Але спочатку 
слідство і суд

Ми повезли сина до лікарні, його 
там оглянули. Сказали, що струсу 
мозку, слава Богу, немає. Вивихів 
ніяких, порізів немає. Він, мож-
ливо, не встиг застосувати ту ви-
крутку, невідомо, як там мало бути. 
Тільки були синці, забій вушка і 
гематоми на голові і обличчі. 

Дитина вже пройшла судово-ме-
дичну експертизу. Результатів, ка-
жуть батьки, поки не знають. 

За словами батьків, після інци-
денту чоловік не виходив на зв’я-
зок і не вибачався.

— Ні, з нами він не зв’язувався, 
— запевнила мати хлопчика. — І я 
не впевнена, що це взагалі можна 
пробачити. Те, що він зробив, не 
має залишитися без покарання. 
Бо на місці мого сина могла бути 
будь-яка інша дитина.

Батьки хлопчика вимагають не 
лише покарання нападника, а й 
розголосу, щоб подібні випадки 
не залишалися без реакції. 

— Це не можна так залишати. 
Бо якщо йому це зійде з рук — він 
може зробити це знову. І це вже не 
про мою дитину. Це про безпеку 
всіх дітей у дворі чи сторонніх лю-
дей, — підсумовує батько. — Тим 
паче, у нас зараз є інформація, що 
він у страху тримає і своїх сусідів 
та рідних. 

Родина наполягає: справу по-
трібно розслідувати до кінця, а 
оцінку діям чоловіка має дати суд.

Судили за 
хуліганство

Журналісти перевірили сайт 
Судової влади і знайшли єдину 
постанову на цього чоловіка. 

У 2019 році, за матеріалами 
справи, поліція намагалася при-
тягнути О. К. до адміністративної 
відповідальності за статтями 173 
та 185 КупАП — за хуліганство та 
непокору поліції.

Як встановив суд, інцидент став-
ся 17 листопада 2019 року близько 
21.00 у під’їзді одного з будинків 
у Тернополі. Чоловік перебував у 
стані алкогольного сп’яніння, ви-
словлювався нецензурною лайкою, 
голосно кричав, стукав у двері та 
погрожував фізичною розправою 
іншій особі. Ці дії, як зазначено 
в матеріалах справи, порушували 

громадський порядок і спокій 
мешканців.

Окремо суд розглянув другий 
епізод, який стався того ж вечо-
ра. За даними поліції, чоловік не 
виконав законну вимогу інспекто-
ра патрульної поліції припинити 
правопорушення, продовжував 
агресивну поведінку та не реагу-
вав на зауваження правоохоронця, 
зафіксовано в протоколі.

У судовому засіданні О. К. 
визнав свою вину та розкаявся, 
просив обмежитися усним заува-
женням. І суд звільнив його від 
відповідальності через малозначи-
мість правопорушення. Обмежи-
лися усним зауваженням.  

Поліція розслідує 
побиття

Ми намагалися також почути 
версію чоловіка, якого батьки 
хлопчика звинуватили у побитті 
сина. Кілька разів телефонували 
до до нього, однак слухавку він не 
брав. Невдовзі сам передзвонив. 

Коли журналістка пояснила при-
чину, чоловік лише вигукнув: «То 
він ще живе, якщо я його вдарив?» 
Ми все ж намагалися почути його 
версію подій та попередили, що 
розмову записуємо на диктофон. 
Тоді чоловік вибив дзвінок і більше 
слухавку не брав. 

Ми через публікацію звертаємо-
ся до О. К. з проханням надати 
коментар. 

У поліції підтвердили журналіс-
там, що відкрили провадження за 
фактом побиття дитини. 

— Чоловік, за версією слідства, 
наніс тілесні ушкодження хлопчи-
ку у Тернополі 7 червня, відомості 
про подію внесли до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань за ч. 
1 ст. 125 Кримінального кодексу 
України, — повідомив «RIA плюс» 
речник поліції Тернопільщини Ан-
дрій Василик. 

У рамках кримінального про-
вадження призначена судово-ме-
дична експертиза, додав речник 
поліції. 

— Після проведення всіх слід-
чих дій дану справу скерують до 
суду, — повідомив Андрій Василик. 
— Наразі триває досудове розслі-
дування. 
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класника. А тут нова біда. Це для 
них шок і дуже велика втрата. Ра-
ніше ми думали, яким буде випус-
кний. Тепер у програму внесемо 
корективи. І обов’язково згадаємо 
Софійку та пом’янемо її пам’ять. 
Це дуже боляче і страшно…

У родині залишилася ще мо-
лодша сестричка Софійки, яка 
теж певний час навчалася в Ду-
наївській школі, а потім, після 
змін у родині, переїхала з мамою 
на Львівщину.

Що відомо про 
водіїв 

Травмований водій скутера, як 
дізналася «RIA плюс», перебував 
у лор-відділенні дитячої обласної 
лікарні.

— Він при свідомості, не потре-
бує реанімаційних заходів, про-
ходить лікування, — повідомила 
редакцію 18 червня заступниця 
гендиректора обласної дитячої 
лікарні Алла Філюк.

За словами медиків, хлопець 
був у шоломі. Ймовірно, це вря-
тувало його від більш серйозних 
ушкоджень.

жила навчання у Почаївському 
професійному училищі. Софія 
не лише вчилася, а й працюва-
ла офіціанткою, аби забезпечити 
себе, каже класна керівничка.

— Хороша, добра дівчинка. 
Завжди усміхнена, позитивна, — 
Мирослава Смаглюк зупинила 
розмову. — У неї, знаєте, могло 
бути багато проблем, але на об-
личчі завжди була посмішка. І 
зараз дуже важко про це гово-
рити, тому що коли діти стають 
частинкою твого життя — це як 
рідні діти. Ти з ними живеш, ро-
стеш. І коли бачиш їхні радощі, 
труднощі, злети й падіння — вони 
стають дуже близькими.

Вчителька каже, що і вона, і од-
нокласники бачилися з Софійкою 
після того, як вона пішла після 
дев’ятого класу. І ці зустрічі завж-
ди були теплими. Напередодні за-
гибелі на фотосесію зібрався весь 
їхній клас. І цю зустріч із Софі-
єю згадують всі. Додають: «Ми 
не знали, що бачимо її востаннє».

— Діти у воєнний час мають 
мало радощів, це раніше більше 
було дискотек, розваг. А зараз зде-
більшого гіркі приводи, — каже 
вчителька. — Ці діти дуже бага-
то пережили. Саме зараз минає 
40 днів з дня загибелі батька одно-

Кримінальний кодекс України
Стаття 286-1. Порушення правил 
безпеки дорожнього руху або екс-
плуатації транспорту особами, які 
керують транспортними засобами 
в стані сп’яніння
ч. 3 Порушення правил безпеки 
дорожнього руху або експлуата-
ції транспорту особою, яка керує 
транспортним засобом у стані ал-

когольного, наркотичного чи іншо-
го сп’яніння або під впливом лі-
карських препаратів, що знижують 
увагу та швидкість реакції, якщо 
вони спричинили смерть потерпі-
лого, — караються позбавленням 
волі на строк від п’яти до десяти 
років з позбавленням права ке-
рувати транспортними засобами 
на строк від п’яти до десяти років.

Юридична довідка
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40-річний водій 
Renault у стані 
сп’яніння зіткнувся 
з попутним, 
яким керував 
неповнолітній

ДТП  Смертельна аварія, у якій загинула 
16-річна пасажирка електроскутера, 
сталася ввечері 17 червня в Почаєві. За 
попередніми даними, 40-річний п'яний 
водій Renault Megane зіткнувся з попутним 
скутером, що повертав ліворуч. «RIA 
плюс» дізналася, що відомо про загиблу 
та водія легковика, а також про стан 
госпіталізованого кермувальника скутера

КРИМІНАЛ

В АВАРІЇ, ЯКУ СКОЇВ П'ЯНИЙ 
ВОДІЙ, ЗАГИНУЛА 16-РІЧНА СОФІЯ

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067–747–28–44 

«Цей випускний у нас з чорною 
стрічкою, — класна керівничка 
загиблої Софії Мельничук плаче. 
Вона вчила дівчину до дев’ятого 
класу і, каже, що дитина стала 
частинкою її життя. Тепер цю 
частинку забрали і в неї, і у всієї 
шкільної родини.

— Два тижні тому наші діти, 
Софійчині однокласники, фото-
графувалися на шкільний альбом. 
І ми випадково зустрілися з нею 
на вулиці. Це була така тепла зу-
стріч, емоції, обійми. Ми не знали, 
що це будуть останні обійми…» 

Софія померла 
у швидкій 

За даними правоохоронців, 
17‑річний водій електроскуте-
ра виконував поворот ліворуч, 
коли в нього ззаду в’їхав Renault 
Megane. Водія легковика, який 
перебував у стані алкогольного 
сп’яніння, затримали.

Згодом ми повідомляли, що Ду-
наївська школа ім. Героя України 
Олександра Капіноса прощається 
з випускницею Софією Мельни-
чук, життя якої забрала трагедія 
на дорозі.

Як розповіла «RIA плюс» Ми-
рослава Смаглюк, дівчина спершу 
навчалася у Богданівській школі, 
а з п’ятого по дев’ятий клас — 
у Дунаївській ЗОШ І–ІІІ ступенів 
імені Героя України Олександра 
Капіноса, де й була класною ке-
рівницею пані Мирослава.

Після дев’ятого класу через пев-
ні зміни у родині дівчина продов-

У ДТП загинула Софія Мельничук, водій електроскутера потрапив до лікарні. Водія 
легковика затримала поліція
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Тричі вдарив дверцятами авто по нозі: під час оповіщення 
травмували тернополянина
ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@GMAIL.COM, 
067-747-28-44 

Вирок штаб-сержанту групи опові-
щення Володимиру Т. Тернопільський 
міськрайсуд проголосив 17 червня. 
Військовослужбовця визнали винним 
в умисному заподіянні тілесних ушко-
джень середньої тяжкості.

Як встановив суд, вранці 6 лютого 
2026 року Володимир Т. у складі по-
шукової групи проводив оповіщення 
військовозобов'язаних у Тернополі. На 
вулиці Захисників України військові 
зупинили чоловіка, який, за даними ре-
єстру «Оберіг», перебував у розшуку за 
порушення правил військового обліку.

Його вирішили доставити до Тер-
нопільського районного ТЦК та СП 
для оформлення адміністративних 
матеріалів. Однак чоловік відмовився 

сідати до службового автомобіля, між 
ним і військовослужбовцем виникла 
штовханина.

Суд встановив, що під час конфлікту 
Володимир Т., намагаючись посадити 
чоловіка до автомобіля Hyundai, щонай-
менше тричі вдарив його задніми двер-
цятами по правому коліну та гомілці.

У потерпілого діагностували закри-
тий внутрішньосуглобовий перелом 
зовнішнього виростка правої велико-
гомілкової кістки. Експертиза віднесла 
ці ушкодження до середньої тяжкості, 
оскільки вони спричинили тривалий 
розлад здоров'я.

У суді обвинувачений повністю ви-
знав свою вину та підтвердив, що кіль-
ка разів ударив чоловіка дверцятами 
автомобіля.

Оскільки військовослужбовець визнав 
вину і не заперечував обставин справи, 

суд розглянув її у спрощеному порядку.
Володимира Т. визнали винним за 

ч. 1 ст. 122 Кримінального кодексу 
України. Суд призначив йому один 
рік позбавлення волі, однак замінив це 
покарання на службове обмеження для 
військовослужбовців строком на один 
рік із відрахуванням 10% грошового 
забезпечення в дохід держави.

Під час визначення покарання суд 
врахував, що обвинувачений раніше не 
судимий, є військовослужбовцем ЗСУ, 
учасником бойових дій, позитивно ха-
рактеризується та щиро розкаявся.

Вирок може бути оскаржений до 
Тернопільського апеляційного суду 
протягом 30 днів.

Санкція статті передбачає покарання 
у виді штрафу від 34 тисяч до 93,5 ти-
сячі гривень або позбавлення волі 
на строк від двох до п’яти років.

Як повідомили редакції 
23 червня в Тернопільській об-
ласній прокуратурі, травмовано-
го хлопця наприкінці минулого 
тижня транспортували до  лі-
карні Києва. Стан — стабільно 
важкий. За попередніми дани-
ми прокуратури, в  лікуваль-
ному закладі може перебувати  
до 30 днів.

Теж батько трьох дітей і 40‑річ-
ний водій Renault Megane О. С. Він 
разом із сім’єю проживає в од-
ному із сіл Почаївської громади. 
За словами старости села, родина 
проживає тут без реєстрації.

Нам відомі дані чоловіка, проте 

не називаємо їх в інтересах слід-
ства і з етичних міркувань щодо 
родини водія.

— 18 червня слідчі повідомили 
про підозру за ч. 3 ст. 286–1 Кри-
мінального кодексу України водію 
Renault Megane, — прокоментував 
редакції речник поліції Тернопіль-
щини Андрій Василик. — Йдеть-
ся про ДТП із загиблими, скоєну 
у стані сп’яніння.

Суд обрав запобіжний захід 
у вигляді тримання під вартою.

У справі вже призначені авто-
технічна, транспортно трасологіч-
на, судово‑медична експертизи. 
Слідство триває.

У суді обвинувачений повністю визнав 
свою вину та підтвердив, що кілька разів 
ударив чоловіка дверцятами автомобіля



10 RIA плюс, 24 червня 2026

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM

Колектив народного театру 
пісні «Мікст» заснували майже 
30 років тому на базі Центру 
творчості дітей та юнацтва. За 
цей час його вихованці неодно-
разово підкорювали всеукраїнські 
та міжнародні конкурси, здобува-
ючи призові місця в Туреччині, 
Болгарії, Італії, Канаді та Поль-
щі. Учасники колективу беруть 
участь у конкурсах як офлайн, 
так і онлайн. Також вони органі-
зовують концерти для військових 
та їхніх родин, виконують музич-
ні композиції й дарують обереги 
у вигляді ангеликів. 

Вперед до 
Перемоги

Конкурс-фестиваль у Болгарії 
став новою сходинкою для дітей, 
які прагнуть заявити про себе та 
свої таланти. Кожну конкурсну 
пісню ретельно добирали відпо-
відно до індивідуальності вико-
навця, щоб якнайкраще передати 
його сильні сторони, емоції та 
настрій.

Тернопіль на фестивалі пред-
ставляли солістки народного 
театру пісні «Мікст» Яна Ханас, 
Анастасія Петришин, Софія Со-
бчак та Валерія Ониськів. Номе-
ри готували майже рік, адже для 
дітей і викладачів було важливо 
гідно представити Україну на 
міжнародній сцені.

– Важливо не лише гарно за-
співати та продемонструвати свої 
вокальні дані, а й передати емо-
ції, розкрити зміст композиції. 
Були різні пісні, але особливою 
стала композиція «Струни», яку 
виконала Анастасія Петришин 
– донька загиблого захисника 
Тараса Петришина – разом із по-

другою Яною Ханас. Ми присвя-
тили цю пісню Героям України, 
які загинули, захищаючи нашу 
Батьківщину. Це дуже щемли-
ва пісня – неможливо стримати 
сліз, коли згадуєш, скільки захис-
ників уже віддали своє життя за 
незалежне майбутнє України, – 
розповідає керівниця колективу 
Леся Бурміцька.

Націлені на перемогу – з та-
ким настроєм тернопільські діти 
вирушали до Болгарії. Попри 
тривалу дорогу, вони знаходи-
ли час для репетицій і впевнено 
виступали на сцені. Окрім бать-
ків, Лесі Бурміцької, важливою 
підтримкою для солісток був і 
керівник колективу Борис Бур-
міцький, який нині на передовій 
захищає Україну. Попри службу, 
він знайшов можливість послуха-
ти виступи дівчат у прямому ефі-
рі та привітати їх із нагородами.

– Наші діти – справжні про-
фесіонали. Виходячи на сцену, 
вони повністю розкривають свій 
талант. Звісно, хвилювання є, але 
ми завжди підтримуємо їх і на-
гадуємо: не варто сумніватися у 
власних силах, все вдасться, – 
додає Леся Бурміцька. – Усі наші 
солістки стали лауреатками пер-
шої премії. Ми дуже задоволені 
результатами творчої праці та до-
сягненнями колективу. Завдяки 
таким конкурсам народжується 
творчість, розвиваються таланти, 

Їхні голоси, яскраві 
образи та емоційне 
виконання вразили 
журі й принесли 
високі нагороди 
фестивалю

НОВИНИ

ПРИСВЯТИЛИ ПІСНЮ ГЕРОЯМ, ЯКІ 
ЗАГИНУЛИ, ЗАХИЩАЮЧИ УКРАЇНУ
Успіх  Вихованки народного театру 
пісні «Мікст» яскраво заявили про себе на 
міжнародному багатожанровому конкурсі-
фестивалі Star Time, який відбувся з 6 до 15 
червня у Золотих Пісках (Болгарія)

Солістки народного театру пісні виступали в різноманітних сценічних образах, деякі з 
яких доповнювали вишиті елементи
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Керівники колективу та солістки щасливі, що повернулися 
додому з перемогою та високими нагородами

діти здобувають цінний досвід, 
натхнення та віру у власні сили.

Окрім участі в конкурсі, соліст-
ки колективу мали можливість 
представити власну концертну 
програму під час вечорів відпо-
чинку. Вони виконували сучасні 
українські та народні пісні, дя-
кували нашим захисникам і за-
хисницям, вшановували пам’ять 
Героїв.

– Перебуваючи за кордоном, 
ми відчули, що світ підтримує 
Україну, любить українців і захо-
плюється нашими талановитими 
дітьми, які прославляють свою 
Батьківщину, – додає пані Леся.

Кожна перемога для колекти-
ву – це підтвердження того, що 
рухаються правильним шляхом. 
Вона надихає на нові звершення, 
мотивує працювати ще наполег-
ливіше та відкривати нові творчі 
горизонти.
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ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Винятковий результат на На-
ціональному мультипредметно-
му тесті, отримавши максималь-
ні 600 балів із трьох предметів, 
продемонстрував випускник 
Тернопільського навчально-ви-
ховного комплексу «Загально-
освітня школа І-ІІІ ступенів 
— медичний ліцей №15 імені 
Лесі Українки» Андрій Шимків. 

Про це повідомили в Терно-
пільській міській раді.

Юнак набрав по 200 балів з 
математики, хімії та історії Укра-
їни, підтвердивши високий рі-
вень підготовки, наполегливість 
і прагнення до знань. Вагомий 
внесок у підготовку випускника 
зробили його педагоги: мате-
матики — Ганна Мацьковська, 
хімії — Лідія Кучер та історії 

України — Ганна Данилюк.
За результатами НМТ кілька 

учнів отримали максимальні 
200 балів з англійської мови. 
Зокрема найвищий результат з 
англійської мови отримала ви-
пускниця 11-Б класу Тернопіль-
ської загальноосвітньої школи 
І–ІІІ ступенів №22 Дарія Гусак.

Максимальні 200 балів з анг-
лійської мови також здобув ви-
пускник Тернопільської спеціа-
лізованої школи І–ІІІ ступенів 
№17 імені Володимира Вихруща 
з поглибленим вивченням іно-
земних мов Владислав Цінкевич. 

200 балів з англійської мови 
на НМТ здобув Теодор Чубатий 
— випускник Тернопільського 
навчально-виховного комплек-
су «Загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів — медичний ліцей №15 
імені Лесі Українки». Вчителька 
Неля Підгурська. Одразу кілька 

учнів закладів освіти Тернопо-
ля продемонстрували високі 
результати на Національному 
мультипредметному тесті, здо-
бувши максимальні 200 балів з 
історії України.

Зокрема, найвищий бал от-
римав учень 11-А класу Терно-
пільського ліцею №21 — спе-
ціалізованої мистецької школи 
імені Ігоря Герети Назар Турчак. 
Досягти такого результату йому 
допомогла вчителька історії На-
талія Василівна Насалик.

200 балів на НМТ з історії 
України також здобула учени-
ця 11-В класу Тернопільської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів №22 Аліна Бермиш.

Максимальний результат по-
казала й учениця 11-А класу 
Тернопільської загальноосвіт-
ньої школи І-ІІІ ступенів №4 
Анна Попик.

Випускники отримали максимальні бали на НМТ

 Андрій Шимків отримав максимальні 600 балів із трьох 
предметів



11RIA плюс, 24 червня 2026

— В історії є велика кількість 
інформації, яку треба просто 
запам’ятати, і це трохи важ-
ко. Її почав вчити напередодні 
НМТ. Щоб запам’ятати якийсь 
факт, треба багато про нього діз-
натися, кілька разів повторити, 
уявляти ці події, можливо, мати 
певні асоціації. Для вивчення іс-
торії у мене був лайфхак. Коли 
вчили тему про створення Укра-
їнської Центральної Ради, там, де 
фактично кожного місяця була 
якась подія, я собі уявляв рік як 
коло і на ньому відзначав події. 
Портрети я  майже всі знав зі 
школи, а роботу з картами треба 
напрацьовувати на тестах, — на-
голошує Віктор Вельгач.

Хвилювання — 
найбільший ворог 

Окрім фізики та української 
мови, високих результатів Віктору 
вдалося досягти і на тестуванні з 
математики — 173 бали та істо-
рії України — 191 бал. Хлопець 
говорить: результати могли бути 
кращими, але важливу роль зі-
грали хвилювання та недостатня 
кількість часу.

— Напередодні тестування 
дають чимало застережень та 
жорстких умов, які варто вра-
ховувати, щоб не анулювали ре-
зультати. Настільки стислі рамки 
в учасників, що це додає паніки 
та страху. Я неодноразово брав 
участь в олімпіадах і знав, що по-
ступово поборю своє хвилювання, 
але на НМТ зробити цього так і 
не вдалося. Хвилювання збива-
ло мене, заважало думати, через 
нього я міг припускатися примі-
тивних, дивних помилок, — згадує 
випускник школи № 18. — Пер-
ший блок — українська і матема-
тика. І, як на мене, для цього бло-
ку бракує часу. Я поспішав трохи, 
тому що, щоб розв’язати задачі, 
їх треба або довго розписувати, 
або коротко, і є шанс допуститися 
помилки, тобто частину робити 
усно, а частину — на чернетці. 
На виконання другого блоку мені 
вистачило години і 40 хвилин, 
а далі я просто перевіряв відпо-
віді на помилки.

200 балів з фізики для Віктора 
Вельгача були омріяним резуль-

татом, також він сподівався на-
брати максимум і на тестуванні з 
математики. Але був здивований, 
що замість математики 200 балів 
отримав з української мови. Хоча 
зізнається: тести з мови були 
нескладними, і все це вони вчили 
в школі неодноразово.

— Я був радий, коли побачив, 
що вдалося набрати по 200 ба-
лів з української мови та фізики. 
На математиці я втратив шість 
тестових балів через допущені по-
милки саме через хвилювання, це 
мене засмутило. Пробні тести з 
математики я писав на 200 балів, 
але зрозуміло, що такого хвилю-
вання вдома я не відчував, як під 
час тестування. Вчителі та рідні 
мене вітали, вони кажуть, що 
я молодець. Але все одно десь 
усередині себе розумів, що мог-
ло бути краще з математикою, 
трохи навіть себе сварив, — додає 
Віктор Вельгач. — Чому? Бо в уні-
верситет, до якого я планую всту-
пати, є умова, що мінімальний 
бал з математики — 185 і 175 — з 
фізики. Але завдяки участі в олім-
піадах ця умова на мене не по-
ширюється, і я можу вступити  
до університету.

Для підготовки до НМТ їх є чи-
мало в інтернеті як безоплатних, 
так і за незначну оплату. Також 
обов’язково проходив тестування. 
Це не лише допомагає зрозумі-
ти запитання, структуру тестів, 
а й навчитися розподіляти час, 
користуватися чернеткою, вміти 
оперативно і точно перевірити те, 
що ти розв’язав. Також важливо 
завжди певною мірою сумнівати-
ся у своїх відповідях, бо перша 
відповідь не завжди правильна, і 
це нормально. А якщо не переві-
рити, то можна втратити чималу 
кількість балів, — говорить Віктор.

Фізика та математика містять 
купу формул, а враховуючи те, що 
користуватися на НМТ не мож-
на жодними підказками, їх варто 
вивчити напам’ять. Віктор каже, 
що і тут допомагає систематична 
практика, а не зубріння.

— Коли вивчаєте нову тему, 
то одразу пропонують приклади 
на застосування формул, спочат-
ку легкі, а далі складніші. Щоб 
запам’ятати їх, треба більше 
практикуватися, використовувати 
інтервальні методи повторення, 
інтегрувати їх в іншому контек-
сті, — додає Віктор Вельгач.

Хлопець має гарну базу знань 
зі школи, а ось найскладнішим 
предметом на НМТ називає саме 
історію.

Іспити  764 із 800 можливих балів 
на національному мультипредметному 
тесті здобув випускник Тернопільської 
школи №18 Віктор Вельгач. Він складав 
іспити з української мови, математики, 
історії України та фізики. З-поміж десятків 
тестових завдань і задач він припустився 
лише кількох помилок

ОСВІТА

БЕЗ РЕПЕТИТОРІВ І З ВІРОЮ В 
РЕЗУЛЬТАТ

Віктор полюбляє 
фізику та 
математику й 
цікавився цими 
предметами ще з 
ранніх років

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067-747-28-44

Першими про гарні резуль-
тати Віктора Вельгача на муль-
титесті повідомили на сторінці 
навчального закладу. Там при-
вітали випускника і наголосили: 
цей успіх — не лише особиста 
перемога Віктора, а й привід для 
гордості для його вчителів, рід-
них та всієї шкільної спільноти.

— Це тріумф знань. Віктор 
доводить, що завдяки цілеспря-
мованості та вірі у власні сили 
можна досягти будь-якої мети. 
Бажаємо Віктору успіху в навчан-
ні та здійснення всіх його мрій, — 
написав директор школи Руслан 
Заблоцький.

Історія видалася 
найскладнішою 

Віктор Вельгач ще задовго 
до реєстрації на НМТ вирішив, 
що окрім трьох обов’язкових 
предметів — української мови, 
математики та історії України, 
складатиме ще й фізику. Під 
час спілкування розповідає, що 
фізику та математику полюбляє 
й цікавився цими предметами ще 
з ранніх років. До іспитів з усіх 
чотирьох предметів випускник 
школи № 18 готувався самостій-
но. Найкращим помічником для 
нього став інтернет — саме там 
знаходив відповіді на  складні 
питання, розв’язував приклади, 
проходив тести минулих років.

— Підготуватися до тестування 
допомогли уважність на уроці та 
інтернет-ресурси, де є чимало ко-
рисної інформації. Для мене най-
кращий спосіб засвоїти теорію — 
слухати вебінари, переглядати ві-
деоуроки, але не купу конспектів. 

Віктора неодноразово нагороджували за високі досягнення у школі, зокрема й обласна 
влада

Ф
О

ТО
 З

 А
РХ

ІВ
У

 В
ІК

ТО
РА

 В
ЕЛ

Ь
ГА

Ч
А

 

Випускник планує вступати на спеціальність, пов’язану з 
інженерією

Цілеспрямованість — 
ключ успіху 

Потенціал до фізики у Віктора 
був ще з сьомого класу. Він був 
активний на уроках, цікавився 
предметом і багато часу приділяв 
самонавчанню, що є важливим, 
розповів учитель фізики Роман 
Безкоровайний.

— Я рекомендував Віктору бра-
ти участь в олімпіадах, і нехай 
не одразу, але йому вдавалося за-
ймати призові місця і на міських, 
і на обласних етапах та не лише 
з фізики, а й з астрономії, — го-
ворить Роман Безкоровайний. — 
Важливу роль у його результаті 
відіграє цілеспрямованість та са-
монавчання. Він чітко знає, де 
треба довчити, шукає додаткову 
інформацію, яка йому цікава, за-
своює її, він не потребує контр-
олю. Я розумів, що цей хлопець 
покаже на НМТ високі результа-
ти, але щоб максимальні 200 ба-
лів — був приємно вражений.

Віктор Вельгач планує вступа-
ти до приватної Київської школи 
економіки на спеціальність, що 
пов’язана з інженерією. Крім 
того, подаватиме заявки до дер-
жавних університетів на бюджет.

Він доводить: отримати 200 балів без репетиторів цілком 
реально, якщо навчатися цілеспрямовано та систематично
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ся мною, а мені приємно, що все 
вдалося, — каже вона.

Катерина готується подавати до-
кументи до закладів вищої освіти. 
Втім, яке саме місто та спеціаль-
ність обере, поки не розголошує — 
зізнається, що ще вагається.

Більше практики й 
менше хвилювань 

Дарія Рогальська прийшла 
до школи № 19 у п’ятому класі. 
Саме вчителі цього навчального 
закладу готували її до іспитів. Ок-
рім 200 балів з української мови, 
випускниця показала високі ре-
зультати й з інших предметів: з 
англійської мови отримала 185 ба-
лів, з історії України — 194, а з 
математики — 189.

— Найважче мені було налаш-
туватися на те, що чотири години 
доведеться провести за тестами, 
постійно щось розв’язувати й ана-
лізувати. Не пам’ятаю, щоб якесь 
завдання з української мови стало 
для мене неочікуваним чи новим. 
Тому всі 30 завдань я виконала 
за 20 хвилин, а ще 15 хвилин ви-
тратила на перевірку. І бажано під 
час перевірки не змінювати відпо-
віді в останній момент — зазвичай 
перша відповідь є правильною. 
Навіть якщо маєте сумніви, кра-
ще не виправляти, — радить Дарія 
Рогальська.

Максимальні 200 балів на іспиті 
з української мови були для випус-
книці бажаним і цілком очікува-
ним результатом.

— За правильне виконання всіх 
завдань можна отримати максимум 
45 тестових балів. Коли я побачи-
ла результат, то спочатку навіть 
не  зрозуміла, що набрала мак-
симум. Забула, скільки завдань 
було в блоці з української мови, і 
сплутала його з історією України. 
А коли перевірила й побачила, що 
маю омріяні 200 балів, ще довго 
не могла в це повірити. Першою 
зателефонувала вчительці, бо хо-
тіла підтвердити її віру в мої сили 
й порадувати, — згадує вона.

Українська мова завжди легко 
давалася Дарії, і, як зізнається 
дівчина, вона щиро любить цей 
предмет. Для підготовки до НМТ 
випускниця обрала самостійне 
навчання за  допомогою спеці-
алізованих курсів. Майбутнім 
11‑класникам радить робити ставку 
на практику, а не лише на тео-
рію, адже важливо звикнути саме 
до формату НМТ.

— До підготовки я приступила 
у вересні 2025 року, і не було дня, 
щоб не виконувала завдання чи 
не повторювала матеріал. Дуже 
допомагають і олімпіади: готую-
чись до них, ти краще засвоюєш 
матеріал. Варто зрозуміти кон-
цепцію НМТ, виробити власну 
стратегію й тактику, щоб прийти 
на іспит максимально підготов-
леними. І не покладайтеся лише 
на конспекти — іноді краще пе-
реглянути вебінар, ніж просто 
перечитувати записи, — говорить 
випускниця. — Майбутнім випус-
кникам я б порадила навчитися 

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

Розумні, активні, відповідальні 
та допитливі — саме так про Кате-
рину та Дарію відгукуються у шко-
лі № 19. Уже 29 червня дівчата 
отримають свої атестати, востаннє 
посидять за партами і підуть у до-
росле життя, де на них чекають 
нові пригоди та звершення.

Повірити у власні 
сили 

Для Катерини Петрик шко-
ла № 19 — єдина й найрідніша. 
Саме тут вона навчилася писати 
й читати, зробила перші кроки 
в навчанні та почала брати участь 
в олімпіадах. Дівчина завжди на-
вчалася на відмінно, а її серед-
ній бал на НМТ — 182. Окрім 
української мови, вона складала 
математику, історію України та 
англійську мову, однак саме укра-
їнська, за її словами, виявилася 
найлегшою.

— Тест з української мови я на-
писала приблизно за 40 хвилин. 
Найбільше часу забрали питання 
на правопис прислівників і ро-
бота з текстом, зокрема завдання 
на логічну послідовність. Але за-
галом, якщо ти сумлінно вчився 
всі ці роки, особливих труднощів 
не має бути, — розповідає Катери-
на. — Під час тестування не дуже 
хвилювалася, бо була впевнена 
у своїх силах. Ще напередодні 
я налаштовувала себе на спокій 

і концентрацію на  завданнях, 
а не на паніці чи сумнівах. Так, 
трохи повторювала, здається, ви-
нятки з правил.

До іспитів Катерина почала 
готуватися ще в 10 класі. Окрім 
шкільних уроків, вона займалася з 
репетитором, найбільший акцент 
робила саме на практиці.

— У школі я отримала хоро-
шу базу з української мови, тому 
порівняно з іншими предметами 
підготовка була найлегшою. Під 
час підготовки важливо повто-
рювати правила, звертати увагу 
на винятки, але не просто завчати 
їх. Найкраще допомагає постійне 
проходження тестів. Це дає мож-
ливість краще зрозуміти структуру 
тестування. Також, якщо багато 
практикуєшся, є шанс зустріти 
на іспиті завдання, які вже вико-
нував раніше. У мене саме так і 
сталося, — каже випускниця.

Попри наполегливу підготовку, 
побачити результат у 200 балів з 
української мови Катерина не очі-
кувала. Але радіє, що все вдалося 
і тепер можна видихнути після 
постійної підготовки та тестів.

— Я була шокована, що всі 
відповіді виявилися правильни-
ми. Під час підготовки стабіль-
но припускалася трьох помилок, 
тому думала, що й на НМТ буде 
дві-три. Коли побачила результат 
на екрані, навіть не повірила й 
чекала офіційного підтвердження 
в особистому кабінеті. Батьки й 
учителі дуже радіють і пишають-

НОВИНИ

ЯК ЗДАТИ НМТ НА 200? СЕКРЕТИ 
ВИПУСКНИЦЬ ШКОЛИ №19 
Тест  Катерина Петрик та Дарія 
Рогальська – випускниці тернопільської 
школи №19, яким вдалося скласти 
українську мову на максимальні бали під 
час написання НМТ. Дівчата розповіли, як 
саме готувалися до тесту, що допомогло їм 
у навчанні

Дівчата готують 
документи до 
вступу, але поки 
що вагаються, які 
факультети  
обрати

Під час підготовки важливо повторювати правила та звертати 
увагу на винятки, але не просто завчати їх, радить Катерина

Майбутнім випускникам Дарія Рогальська порадила не 
нервувати, концентруватися на завданнях і тренувати 
уважність 
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не нервувати, концентруватися 
на завданнях і тренувати уважність. 
Це теж суттєво впливає на кінце-
вий результат. Я знаю це на влас-
ному досвіді, адже через неуваж-
ність припустилася помилки  
з математики.

За останні дні перед іспитом уже 
неможливо вивчити нічого прин-
ципово нового, адже голова й так 
переповнена інформацією. Тому 
краще більше відпочити, додає 
випускниця.

— Я намагалася відпочити, на-
віть обмежила соціальні мережі, 
щоб не  перевантажувати себе 
зайвою інформацією. Слухала 
класичну музику й позитивні 
афірмації, щоб заспокоїтися. 
Коли їхала на іспит, надворі був 
сильний дощ, і я слухала музику 
під парасолькою — це допомогло 
мені зібратися. Також намагалася 
абстрагуватися від розмов інших, 
адже люди часто передають одне 
одному своє хвилювання, а мені 
це було зовсім не потрібно, — каже 
Дарія.

Дарія Рогальська планує продов-
жити навчання у Львові або Києві. 
Втім, із вибором університету та 
спеціальності поки що остаточно 
не визначилася.

Пишаємося нашими 
У навчальному закладі радіють 

успіхам своїх випускниць — для 
педагогів це гордість, приклад 
для наслідування й підтверджен-
ня того, що наполегливість завж-
ди дає результат. З п’ятого класу 
дівчат української мови навчала 
вчителька Оксана Бойко.

— Навчання не було поверхне-
вим: ми постійно поглиблювали 

теми, повторювали, ускладнювали 
завдання, виконували тести й ана-
лізували помилки, щоб бачити, над 
чим ще треба працювати. У нас 
завжди була практика — постійна 
практика, — зазначає вчителька. — 
Їхні 200 балів — це результат копіт-
кої та системної роботи впродовж 
усього шкільного навчання. Да-
рія брала участь у Міжнародному 
конкурсі з української мови імені 
Петра Яцика та посіла перше міс-
це в Тернополі. Катерина також 
активно долучалася до шкільних 
і міських олімпіад, демонструючи 
стабільно високий рівень знань. 
Тому я очікувала від них високих 
результатів.

Оксана Бойко додає: напередо-
дні тестування завжди наголошує 
дітям: НМТ — не найважливіший 
іспит у вашому житті.

— Чесно, я  дуже хвилююся, 
коли вони пишуть НМТ. Тому 
в нас домовленість — після іспиту 
одразу зідзвонитися і поділитися 
враженнями, результатом. Яким би 
не був результат — вони мої діти, 
я пишаюсь ними. Якщо недостат-
ньо гарний — посумуємо разом, 
якщо найкращий — теж порадіємо 
разом. Під час НМТ треба взяти 
себе в руки, відсторонитися від 
всього, а це може зробити не ко-
жен. Тому і результати бувають 
різні, — додає вчителька школи 
№ 19.

Випускницям бажають, аби цей 
успіх став лише першим кроком 
на шляху подальшого зростан-
ня — нових досягнень, впевненого 
вступу до омріяного закладу вищої 
освіти та реалізації всіх життєвих 
планів. Нехай він відкриє дорогу 
до майбутніх перемог.
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 Водій легкового автомобіля, робота 
по місту та області, графік договір-
ний, з/п договірна (067) 516-10-00  

 Газоелектрозварювальник, на по-
стійну роботу, навики Газоелек-
трозварювання, з/п 25 000 Грн. (067) 
382-92-42  

 Двірник-прибиральник на підприєм-
ство, догляд за територією та наса-
дженнями, графік договірний, з/п до-
говірна. (067) 516-10-00  

 Доглядальниця за жінкою, позмінно, 
тиждень через два тижні, досвід ро-
боти (067) 516-10-00  

 Домогосподиня, графік договірний, 
з/п договірна. (067) 516-10-00  

 Комірник на підприємство для обліку 
та складування будматеріалів та за-
пчастин, 8-год. роб. день, з/п дого-
вірна. (067) 516-10-00  

 кухар в мережу дитячих садочків 
«смарткідс», пн-пт., 8-17 Год.,з/п 14 
000Грн.+премія (098) 714-93-13  

 Кухар, помічник кухаря, офіціант в 
бар, Дружба. (098) 224-16-91  
 майстер з технічноГо обслуГову-
вання у мережу закладів «самоГон-
на ресторація», Гр. 5/2, 8-18 Год., з/п 
30 000 Грн. (067) 653-46-30  

 майстри для утеплення приватноГо 
будинку. (097) 976-80-61  

 Менеджер з продажу будівельних ма-
теріалів, 8-год. робочий день, з/п до-
говірна. (067) 516-10-00  

 Механік на автопідприємство, досвід 
роботи, організація та проведення 
ремонтів, постачання з/ч, з/п дого-
вірна (067) 516-10-00  

 комірник у мережу ресторанів (на 
склад), Графік роботи 3/3, 8 - 18 Год., 
з/п 21 000 Грн.(оклад) (067) 653-46-30                                                                                          
067 653 46 30.  

 комірник у ресторан «старий млин», 
Графік роботи: пн., ср., пт., сб.,  9 - 
16 Год. з/п 500 Грн/день (9 000 Грн./
міс) (067) 653-46-30  

 комірник, вантажник на Гуртівню, 
дружній колектив, зручний доїзд, 
неважка робота, 9-17 Год., сб.,нд. 
вих., з/п від 15 000 Грн. 25-07-03, (097) 
969-05-97  

 Кранівник на автокран, вантажопід-
йомністю 10 тонн, з/п договірна, 
(067) 516-10-00  

 кухар (098) 808-77-75  

7. робота, еміГрація  

7.2 пропоную  

 вантажник в будівельний маГазин, 
дружба, вул.тролейбусна, вул.біло-
Гірська, з/п  від 22 000 Грн. (097) 981-
97-97  

 Вантажник на склад будівельних ма-
теріалів, 8-год. роб. день, (067) 516-
10-00  
 вантажник у мережу закладів «са-
моГонна ресторація», Гнучкий Гра-
фік, 8 - 18 Год., з/п 18 500 Грн. (15-16 
роб.днів) (067) 653-46-30  

 вантажник, комірник, фасувальник 
(порізка) в пекарню. (098) 835-02-71  

 Вантажник-різноробочий, можливість 
безкоштовного проживання на місці 
роботи, з/п потижнева, від 150 грн./
год. (097) 832-59-22  

 Водій а/м КамАЗ-самоскид, досвід 
роботи,  8-год. робочий день (067) 
516-10-00  

 Водій автомобіля з маніпулятором, 
робота по місту, області,  8-годинний 
роб. день. (067) 516-10-00  

 Водій автомобіля тягач з напівпри-
чепом, по місту, області, Україні, з/п 
договірна (067) 516-10-00  
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 Прибиральниця, графік договірний, 
з/п договірна. (067) 516-10-00  

 прибиральниця, неповний робочий 
день, 4-5 Год./день. (098) 835-02-71  

 підсобник, різноробочий на будів-
ництво. (067) 558-99-69  

 різноробочий на будівництво, на 
постійну роботу, з/п 20 000 Грн. (067) 
382-92-42  

 різноробочі, 9-18 Год. (098) 835-02-71  

 різноробочі, працівники (плитка, 
Гіпсокартон, оздоблювальні робо-
ти, шпатлювання). (067) 354-86-81, 
(096) 564-86-94  

 слюсар-сантехнік, покрівельник, 
тракторист, штукатур, різноробочі, 
чистильник димових каналів, мо-
живо з інвалідністю. (067) 208-36-40  

 черГовий на прохідну, пенсійноГо 
віку до 65 р., без шкідливих звичок, 
з/п доГовірна (096) 318-32-95  

 шліфувальник, шліфувальниця 
столярних виробів на в-во, м терно-
піль. (067)353-25-53, (097)624-62-36  

7.3 шукаю  

 Жінка шукає роботу по догляду за 
людиною похилого віку або хворою, 
мед. освіта, д/р. (097) 867-97-87  

 Шукаю роботу майстра з косметично-
го ремонту квартир, (098) 265-43-14  

20. дитячі речі  

20.2 продам  

 Крісло дитяче, ліжко дитяче, коляска, 
хор. стан. (050) 059-26-92  

23. промислове обл. та  
інструменти  

23.2 продам  

 Електроінструмент з Європи, дре-
лі, перфоратори, торцовки, лобзи-
ки, фени, кархери, болгарки, ключі, 
фрезери,бензопили,ремонт,сервіс 
(097)484-20-46, (099)094-45-22  

26. послуГи  

26.1 побутові  

 вивезення будівельноГо сміття та  
різноГо хламу, вантажні перевезен-
ня, вантажники (096) 837-57-55  

27. спорт, туризм та 
велотехніка  

27.2 продам  

 Тренажери з Європи, орбітреки, ве-
лотренажери, бігові доріжки, вело-
сипеди, електр. велосипеди,крісла, 
лежаки,вудки, дошки для пресу 
(097)484-20-46, (099)094-45-22  

30. різне  

30.1 продам  

 Бляха алюмін., харчова, 1,5х4 м, 
товщ. 1 мм, 5 листів, мотоблок 
«Зубр», дизел., в-во Японії,  мото-
блок «В’ятка», (067) 468-02-41, (093) 
245-52-41  

 Дрова різних порід, метрові та руба-
ні, на піддонах та насипом, з достав-
кою та самовивозом. (097) 979-86-
31, (050) 234-67-25  

 Ліжко 1,5-спальне, хор. ст., тачки, 
хор. ст. (098) 609-57-45  

 ТВ «Сатурн», 47 см, плоский, новий, 
недорого, босоніжки жіночі, р.37, 
на танкетці, синьо-сірого кол., нові, 
1000 грн. (068) 225-31-56  

 Холодильники, пральні машинки, га-
зові плити, пилососи, кавоварки, 
тренажери, м/х печі, інструмент, поб. 
техн, б/к,електровелосипед (097) 
484-20-46  

30.2 куплю  

 плити Газові, колонки львівські, 
холодильники, батареї, Годинники 
механічні, радіо старі, мотлох, ста-
рі зварки, стартери,радіатори (098) 
561-95-94  

31. знайомства  

31.1 він пише  

 Військовий пенсіонер, 80/173/85, ма-
тер.забезпеч. познайомиться з місь-
кою, вільною, інтелігентною тернопо-
лянкою, відповідного віку. (050) 356-
61-07  

 мулярі, офіційне працевлаштуван-
ня, можна пенсіонери, на постійну 
роботу. (097) 543-98-78  

 Няня по догляду за дітьми дошкіль-
ного віку, досвід, бажано відповідна 
освіта, графік договірний, з/п дого-
вірна. (067) 516-10-00  

 оператор для замовлення хлібо-бу-
лочних виробів, Гр. 15-20 Год. (098) 
835-02-71  

 офіціант, (098) 808-77-75  

 Охоронець в магазин парфумерії. 
(067) 322-36-30  

 Пакувальник (складання товару), гра-
фік пн–пт, неповний робочий день, 
беремо студентів, вул. Промислова, 
20 (067) 350-87-44  

 пекар, тістоміс, формувальник хлі-
ба, з/п від 1000 Грн./зміна. (098) 835-
02-71  

 посудомийниця у ресторан «старий 
млин», Графік роботи 3/3, 9.30-22.30 
Год., з/п 15 750 Грн. за 15 роб. днів. 
(067) 351-51-44  

 Працівник на виробництво, вул. Про-
мислова, за «Епіцентром», фізич. 
витрив.,без досвіду, навчання, пн-пт, 
9-18 год., (067) 350-87-44  

 працівники з виГот.  ялинко-
вих  прикрас,  з /п  в ід  15  000 
Грн,розмалювальники по склу, від 
20 000 Грн., склодуви, студенти, з/п 
висока 52-80-29, (096) 307-70-95  

 прибиральниця в офіс, через день, 
4 Год./день, з/п 350 Грн./вихід. (067) 
581-66-93  

 Прибиральниця в спортивний зал, 
вул.Тролейбусна, 9в, в ранкові го-
дини, 4 рази в тиждень (067) 350-
87-44  
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32. вітаю  

32.2 заГубив-знайшов  

 заГублене посвідчення залізнич-
ника №010680 вид. «локомотивним 
депо тернопіль» від 10.10.2025 р. на 
ім’я музичка б.в. вважати недій-
сним  

 заГублений додаток до свідо-
цтва про повну заГальну середню 
освіту TENº55108286 вид. тфк тнту 
ім.і.пулюя на ім’я Горошко м.ю. 
вважати недійсним  

 заГублену залікову книжку №22-276 
вид.тнту ім.і.пулюя на ім’я подоляк 
тетяна володимирівна вважати не-
дійсною  

4. нерухомість  

4.2 продаю 2-кімн.  

 вул.Лучаківського ц/б 87,84кв.м 
сира,зд - (067) 128-51-71  

 в ул .Тарнавського  ц /б  76  кв .м 
д/у,сира - (067) 128-51-71  

 Сонячний ц/б 66,8 кв.м сира, д/у - 
(067) 128-51-71  

 Сонячний ц/б 68,2 кв.м д/у, сира - 
(067) 128-51-71  

4.3 продаю 3-кімн.  

 вул.Лучаківського ц/б 90 кв.м сира, 
здана - (067) 128-51-71  

 вул.Львівська ц/б 100,5 кв.м сира, 
здана - (067) 128-51-71  

 вул.Львівська ц/б 96 кв.м сира, здана 
- (067) 128-51-71  

 вул.Тарнавського ц/б 95,8 кв.м - - 
(067) 128-51-71  

4.6 продам будинок  

 Будинок м.Теребовля, центр - 70 
кв.мвсі комунікації, 0,4 га, або об-
мін на квартиру в Тернополі70 000 є. 
(067) 468-02-41, (093) 245-52-41  

 будинок с.бережанка, 50 км від 
тернополя - -3 кім., світло, Газ, кри-
ниця, меб., поб.тех., комфорт. для 
прожив.,побл.сосн.ліс10 000 у.о. 
(096) 589-96-77  

 Будинок с.Колодіївка, Підволочис. 
р-н, 24 км від Тернополя - -газ, вода, 
город, сад, все приватизоване- (068) 
682-14-01  

 Будинок с.Ладичин - -всі комунікації, 
надвірні будівлі,свердл.,0,42 га, об-
мін на квартиру в Тернополі65 000 є. 
(067) 468-02-41, (093) 245-52-41  

4.10 зніму  

 1-, 2-кім. квартиру,  в Тернополі, тер-
міново, (067) 712-82-72  

4.11 різне  

 АН «Перший центр нерухомості», б-р 
Т.Шевченка, 1, 1 пов. Шукаємо під 
клієнта, продаємо, здаємо квартири, 
комерц, приміщ., будинки (067) 424-
26-05  

 Куплю або винайму квартиру, без 
посередників, швидкий розрахунок. 
(098) 681-29-46  

 продається приміщення комерцій-
не, вул.наливайка,1, сире, 1/5/м, 
фасадне, 150 000 у.о. (096) 851-38-01  

Загублене свідоцтво про право власності 
на квартиру №28 по вул. братів бойчуків, 

будинок №3, м.тернопіль на ім’я 
Йолтухівська Л.а., Йолтухівський а.Й., 
Йолтухівський р.а. вважати недійсним

565972_32.2
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 Порядний, симпатичний, 41 р., по-
знайомиться з порядною дівчиною 
для створення сім’ї (098) 613-15-87  

 Тернополянин, 64 р., без шкідливих 
звичок, працюючий, для серйозних 
стосунків познайомиться з приємною 
жінкою (096) 464-93-58  

 Чоловік, 41 р., інвалід по зору, буча-
чанин, шукає свою половинку, до 38 
р., можна з дитиною, згідний на пе-
реїзд. (098) 091-51-54  

 Чоловік, 52 р., познайомиться з жін-
кою для дружніх інтимних стосунків, 
порядність гарантую. (099) 418-64-96  

 Чоловік, 60 р., познайомиться з жін-
кою, з сільської місцевості, згідною 
на переїзд в село. (066) 665-36-26  

 Чоловік, 60 р., познайомиться з 
стрункою, середнього і вище росту, 
для зустрічей. (097) 703-23-18  

Робота, послуги

НеРухомість
56

55
92

_4
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1

 Продається приміщення, вул.Київ-
ська, ц/б, 79,9 кв.м, будинок зданий, 
власник. (067) 128-51-71  

 Продається приміщення, вул.Лучаків-
ського, 1 пов., 139 кв.м, сире, зданий 
будинок (067) 128-51-71  

 Продається приміщення, вул.Луча-

ківського, 139 кв.м, під будь-який 

вид діяльності, зданий будинок. (067) 

128-51-71  

 заГублені атестат про повну серед-
ню освіту, додаток  зосш і-іііст. 
с.дмухівці, козівськоГо р-ну від 
24.06.2001 р. Гайдамаха с.б. вважати 
недійсними  

 заГублені диплом, додаток до ньо-

Го вид. пту №2 м.тернополя на ім’я 

Гайдамаха світлана боГданівна вва-

жати недійсними  
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5. будматеріали, сантехніка  

5.2 продам  

 Блоки бетонні фундаменті, завод-
ські, з гранітного щебеню, нові, різ-
ні розміри, можлива доставка, роз-
вантаження, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Бордюр дорожній та тротуарний, ві-
бропресований, плитка тротуарна 
різної товщини, можлива доставка, 
розвантаження, монтаж (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Бруківка вібропресована, бордюри 
дорожні та тротуарні, лотки водовід-
відні, геотекстиль, доставка, розван-
таження і монтаж бруківки (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 відсів, щебінь (вапняковий, Граніт-
ний, доломітовий), різних фракцій, 
камінь, пісок, Глина, земля на під-
сипку. (067) 754-10-62  

 Газоблоки, довжина 600 мм, висота 
240 мм, ширина 75, 100, 120, 200, 
300, 400 мм, блочки з гранітного від-
сіву 40х19х19, 40х12х19 (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Геотекстиль голкопробивний, по-
верхнева міцність 100,150, 200,300 г/
кв.м, для доріг, тротуарів, ландш. ди-
зайну, дренажу, армування (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Дрова різних порід, метрові та руба-
ні, на піддонах та насипом, з достав-
кою та самовивозом. (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Зал і з обе тонн і  в ироби :  опори 
ЛЕМ(стовпи електричні), антипар-
кувальні кулі, напівсфери, стовпці 
садові 2-4м, плити огорожі, стакани 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Земля на підсипку, глина. (067) 754-
10-62  

 Камінь бутовий Галущинецький на 
фундам., огорожі, щебінь фр. 20-50, 
50-80, 80-120 – на бетон, дороги, 
відсів на підсипку, мулярку (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Керамзит фасований в мішках та на-
сипом, фракція 10-20 мм, якісний, 
будь-яка кількість, можлива доставка 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Кільця каналіз. d 0,7; 1; 1,5; 2 м, вис. 
30,60,90см, плити покриття кілець, 
люки полімерпіщ. і чавунні, достав-
ка, котлован, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Панелі  перекриття,  ширина 1,2 
м, 1,5 м, довж. 2-12,6 м, висо-
та  160мм (полегшен і ) ,  220мм 
(звичайні),320мм(підсилені), достав-
ка кран (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 Перемички віконні, прогони, різні 
розміри, опорні подушки, в наявності 
та під замовлення, можлива достав-
ка, розвантаження, монтаж (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Плити перекриття, блоки фундамент-
ні, перемички віконні, прогони, фун-
даментні подушки, палі забивні, пли-
ти балконні, плити дорожні (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Пісок в асортименті: жовтий, білий, 
для штукатурки, мурування, камінь, 
щебінь, відсів, (067) 754-10-62  

 Пісок в мішках, щебінь гранітний 
дрібний в мішках, керамзит в міш-
ках, цемент в мішках, відсів в мішках, 
можлива доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Пісок, щебінь, камінь, керамзит, чор-
нозем, глина, цемент, будь-яка кіль-
кість, самовивіз або доставка само-
скидами та в мішках (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Стовпці залізобетонні, довжиною від 
2 до 5 метрів, на огорожу, для садів-
ництва, перерізом 6,5(5,5)см х 7см 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Труби азбестоцементі, діаметром 
100-200 мм, труби залізобетонні, діа-
метром 500-1200 мм, можлива до-
ставка (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Цегла червона рядова, повнотіла і 
пустотіла, біла силікатна, вогнетрив-
ка марок ПВ-5 і ША-5, на піддонах та 
поштучно, доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Ц е м е н т  М - 5 0 0 ,  М - 4 0 0 ,  І в . -
Франківський та Подільський, міш-
ки по 25 кг, завжди свіжий, будь-яка 
к-сть, можлива доставка (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Шифер 8-хвильовий та плоский, тру-
би азбестоцементні, труби залізо-
бетонні, геотекстиль, цемент М-400, 
М-500. (097)979-86-31, (050)234-67-
25  

 Щебінь гранітний, вапняковий, доло-
мітовий, базальтовий, різних фрак-
цій, відсів, камінь бутовий, пісок, гли-
на, доставка КамАЗ, ЗІЛ (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Щебінь різний, камінь, відсів, пісок. 
(067) 754-10-62  

5.4 будів-ремонтні послуГи(ліц.)  

 теплошумоізоляція пінополіури-
тановою піною «добра піна» - 100% 
еколоГічна. дахи, перекриття, фун-
даменти. ліц. ае №640177. 30.03.15 
(067) 674-60-47, (050) 437-02-88  

 штукатурка, стяжка, Гіпсокартон, єв-

рорем., космет., шпаклюв., побілка, 

шпалери, ваГонка, плитка,паркет, 

мурування,заливання бетон. (098) 

785-03-32  

5.5 різне  

 Оренда трамбовки - 100кг,  250 кг, 
віброноги. (067) 754-10-62  

6. меблі  

6.2 продам  

 дивани, на будь-який вибір, зі скла-

ду. (097) 187-18-08  

 кухні, шафи-купе, недороГо. (097) 

187-18-08  

 ліжка дерев’яні. (097) 187-18-08  

 матраци для квартирантів. (097) 187-

18-08  

 матраци, будь-які, зі складу. (097) 

187-18-08  
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1. автомобілі леГкові.  

1.2 продам  

 VW-Поло 2006/син/1400 - договірна 
(067) 468-02-41, (093) 245-52-41  

 ВАЗ-21043 2002/мурена/1,5 після ка-
премонту договірна (067) 468-02-41, 
(093) 245-52-41  

3. автомототехніка, с/Г 
техніка, послуГи  

3.4 транспортні послуГи(ліцен.)  

 Вантажні перевезення тягачем з на-
півпричепом 13,6х2,45 м, до 22 т, 
а/м маніпулятором, до 10 т, самоски-
дами, 5-12 т, Свід. (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Послуги автокранами в/п до 10т, 
стріла 15-21м, телескопом наванта-
жувачем JCB 531-70, евакуатором до 
10т, самоскид.,7-12т, Свід. (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Послуги екскаватором-навантажув. 
JCB-3CX, ковші 30,40,60,80 см, пла-
нувал. ківш, бур, відбійник; міні-екс-
кават.JCB. Свід. (067) 368-31-55, 
(098) 598-50-00  

 Інформація про послуги  екскавато-
ром JCB-3CХ, самоскидами, 10-30 т, 
(067) 754-10-62  

 Інформація про послуги бульдозера-
ми, вантажні перевезення а/м КамАЗ 
та самоскид. (067) 754-10-62  

авто, мото

будівНицтво

 Інформація про послуги самоскида-
ми, екскаваторами з відбійним мо-
лотком, буріння  отворів в землі ямо-
буром. (067) 754-10-62  
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ВИДАВНИЦТВО РІА

100-річний ювілей днями від-
значила тернополянка Тетяна 
Максимівна Слюсаренко.

Про це повідомив міський го-
лова Тернополя Сергій Надал, 
який привітав іменинницю.

Має онуків і 
правнуків

— Народилася пані Тетяна 1926 
року на Харківщині. Дитинство 
випало на роки Голодомору. 
Після сьомого класу закінчила 
педагогічне училище, за направ-
ленням поїхала вчителювати в 
село на Чортківщині. А 1946-го 
приїхала до Тернополя – і місто 
стало для неї домом на все життя, 
— йдеться у повідомленні.

Тут вийшла заміж, вирости-
ла двох доньок, Ольгу і Марію. 
Багато років працювала вихова-
телькою в дитячому садку. Ціле 
покоління маленьких тернополян 
виросло на її руках.

Нині поряд із пані Тетяною 
дві доньки, троє онуків і троє 
правнуків.

Вітання — для Ганни 
Сердюкової

100 років днями виповнилося 
і Ганні Степанівні Сердюковій. 
Про це теж повідомив Сергій 
Надал.

— У 1943-му, коли не стало 
батька, Ганна залишилася єди-
ною грамотною в родині. Їй було 
сімнадцять. На свої плечі вона 
взяла трирічну сестру, підтримала 
брата, — йдеться у повідомленні.

Народилася 1926 року на Чер-
кащині, у селі Фурманка. Пере-
жила Голодомор. Пережила Дру-
гу світову. Працювати почала з 
шістнадцяти.

Майже все життя віддала ро-
боті на Тернопільській швейній 
фабриці. Близько двадцяти років 
була її головним бухгалтером. За 
свою працю відзначена орденом 
«Знак Пошани».

Вона завжди була опорою для 
рідних. Сто років – у праці й 
турботі про інших. Допомагала 
виховувати трьох племінників, 
п'ятьох онуків і двох правнуків.

Ювіляркам побажали міцного 
здоров'я і ще багато світлих днів 
поруч із рідними і близькими. Ре-
дакція «RIA плюс» приєднується 
до вітань і бажає Многая літа!

100 РОКІВ — У ПРАЦІ І 
ТУРБОТІ ПРО ІНШИХ

НОВИНИ

Міцного здоров'я і 
ще багато світлих 
днів поруч із 
рідними 
побажали 
ювіляркам у свято
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Ювілей  Пережили Голодомор і Другу 
світову: 100-річний ювілей відзначили 
довгожительки з Тернополя Тетяна 
Слюсаренко та Ганна Сердюкова

Ганна Сердюкова (справа) майже все життя віддала роботі 
на Тернопільській швейній фабриці. Близько 20 років була 
її головним бухгалтером

Тетяна Слюсаренко багато років працювала вихователькою 
в дитячому садку. Ціле покоління маленьких тернополян 
виросло на її руках

Виїхали п’ять 
тролейбусів
 22 червня на міські марш-
рути виїхали п’ять нових тро-
лейбусів «Електрон». Чотири 
з них обслуговують маршрут 
№10, ще один працює на 
маршруті №2.
Про це повідомили в Терно-
пільській міській раді.
Електротранспорт є низько-
підлоговим, має довжину 12 
метрів та обладнаний система-
ми кондиціонування і віде-
оспостереження, оснащений 
відкидним трапом для заїзду 
та виїзду крісел колісних, а 
також спеціально облаштова-
ними місцями в салоні.
Тролейбуси пройшли попе-
реднє випробування вулицями 
міста та вже повноцінно пра-
цюють на маршрутах. Зага-
лом упродовж цього року на 
вулицях міста буде 17 нових 
тролейбусів, ще 27 планують 
отримати наступного року, а 
також додатково передбачено 
постачання ще 4 тролейбусів.

Буде кругове 
перехрестя
 У Тернополі на перетині 
вулиць Володимира Велико-
го, Леся Курбаса та Овочева 
облаштовують перехрестя з 
круговим рухом.
На ділянці вже встановлено 
нові дорожні знаки, а наразі 
тривають роботи з розши-
рення та поточного ремонту 
проїжджої частини.
У міській раді зазначають, 
що нову схему організації 
дорожнього руху розробили 
та погодили з Управлінням 
патрульної поліції в Терно-
пільській області для підви-
щення безпеки дорожнього 
руху та покращення пропус-
кної спроможності ділянки. 
На першому етапі кругове 
перехрестя функціонуватиме у 
тимчасовому есперименталь-
ному режимі. Після аналізу 
його ефективності розглянуть 
можливість облаштування там 
постійної кільцевої розв’язки.
Відповідно до нової схеми 
руху, перевагу матимуть 
транспортні засоби, які вже 
рухаються по колу. Про 
наближення до перехрестя з 
кільцевим рухом водіїв інфор-
муватимуть відповідні дорожні 
знаки та розмітка.

Нове в 
«е-Тернопіль»
 У мобільному додатку 
«е-Тернопіль» з’явилася 
можливість переглядати нара-
хування земельного податку 
для фізичних осіб за 2026 рік. 
Сервіс доступний для жителів 
усієї Тернопільської області.
Щоб переглянути інформацію 
про нарахування, необхідно 
авторизуватися в додатку 
та перейти одним із таких 
шляхів:

 � «Профіль» – «Податки»;
 � «Сервіси» – «Платежі» – 
«Податки».

Дані про нарахування до-
ступні виключно власнику 
облікового запису. Перегляд 
інформації щодо інших осіб 
не передбачений.
У розділі «Податки» користу-
вачі можуть ознайомитися із 
сумою нарахованого земель-
ного податку.

КОРОТКОКОРОТКО

Ф
О

ТО
 Я

Н
И

 П
О

Л
У

Х
ІН

О
Ї

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, YANA.POLUKHINAA@
GMAIL.COM 

Лавандова клумба біля парку Шевченка 
у Тернополі поступово вкривається фіо-
летовим цвітом. Містяни вже можуть по-

милуватися квітами, відчути характерний 
аромат та зробими атмосферні фото.

Більшість кущів лаванди мають ку-
лясту форму, та подекуди рослини вже 
зірвали, що дещо псує загальний вигляд  
клумби.

Нагадаємо, кущі лаванди висадили 
на клумбі у 2022 році. Ще одне невели-
ке лавандове поле облаштували з проти-
лежного боку входу до парку Шевченка, 
біля стели «Воїнам, загиблим за  волю  
України».

Фіолетовий сезон: у Тернополі квітне лаванда

Дві клумби із лавандою вже квітнуть біля входу до парку Шевченка
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Директоркою школи №22 стала вчителька 
інформатики
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Щирі вітання, пані Юліє. 
Успіху вам, удачі , досягнення 
поставлених цілей.

Mariia Balyaschuk 

Та які обговорення ?Нічого 
такого не було .Самі обгово-
рили самі рішили 

Анна Кубай

Люди не будуть платити, 
ціни космічні зарплата мі-
зерна

Ольга Ставнича

Дуже крутий педагог . І 
надзвичайно хороша людина

Наталія Наталія 

Це ж потрібно так нагло 
йти по головах!

Галина  
Климчук-старенька 

Надал, ти думаєш про жи-
телів міста? Чи думає як дочці 
ще одну вілу купити в Маямі?

Лариса Василівна 
Цікаво, що рішення при-

ймають ті, в кого зарплата 50 
тис  грн і вище... А платити 
будуть ті, хто і 20-ки не має...

Дуже о**єнно!

Наталка Небесна 

Що значить зменшили?є ж 
якісь розрахунки.чи це просто 
так владі захотілось грошей? 
Що це за кантора така той 
"Водоканал"-одні аферисти.то 
загальнобудинкові лічильни-
ки ввели,то абонплату.

Галина Кохмат 

Десь в 2017-18-х роках тер-
нопільводоанал через якусь 
прокладку вивів близько 
мільйона євро і з кінцями. 
Ні, балачка, що пробували 
повернути, що "послуги" за 
то коштували тернополянам 
ще якигось 12 мільйонів гри-
вень були, то ми чули. Але... 
кузя, надал, а де ж той міль-
йон єврів?

Хоча, які питання, настіна 
вілла в Маямі скільки кош-
тує? В акурат вистачило, чи 
ще десь вкрасти довелось?

А ви кажете, тарифи їм 
замалі. Та там мордяки ого-
го, там стільки потреб, там 
стільки пролізе... і в горлянці 
не застрягне.

Teren Teren 

ОБГОВОРЕННЯ БЕЗ ОБГОВОРЕНЬ? 
ЯК ВИРІШУЮТЬ ДОЛЮ ТАРИФУ

ЩО ОБГОВОРЮЮТЬ

Стаття зібрала 22 коментарі. 
Публікуємо найцікавіші до-

писи, зберігаючи орфографію.

Після неанонсованих громадських обговорень у міськраді вже говорять про зменшення 
запропонованої вартості послуги з майже 99 до 87 гривень за кубометр

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Ліля Покиданець та гнати 
його давно пора.в Києві-30,а 
в Тернополі-90?зовсім межі 
втратили від вседозволеності.
люди ж мовчать

Галина Кохмат

В Києві тариф на воду в 
межах 30 грн. Чому в нас так 
дорого?

Дана Балицька 

А якщо тернополяни  опри-
томніють, і вийдуть на захист 
своїх прав споживачів і адек-
ватної ціни на воду відносно 
цін по Україні, то де і коли я 
можу до них приєднатися? Або  
взнати про дату і час заходу 
завчасно?

Наталка Небесна

Ви головами об,що бєтесь-
,технічна вода,яка не придат-
на до вживання,за таку ці-
ну,люди проти...,які громаць-
кі слухання...хто згідний....

Надія Патра 

Щирі вітання, пані Юліє. 
Успіху вам, удачі , досягнення 
поставлених цілей.

Lyudmyla Taranyuk

Вчилися в паралельних 
класах. Дуже тішуся. Дорогу 
молодим

Людмила Козак 

Вітаю, пані Юліє!
Мені пригадились Ваші 

блискучі виступи і презен-
тації, які Ви представляли 
неодноразово   на  освітян-
ських конкурсах.

Це було неймовірно сучас-
но і фахово.

Я тоді подумала: як добре 
,що такі фахівці є у нас в 
освіті.

Попереду у Вас відпові-
дальний етап професійного 
шляху.

Нехай Ваші сучасні погля-
ди, енергія, професіоналізм і 
прагнення до розвитку спри-
яють позитивним змінам, 
об'єднанню колективу та 
створенню атмосфери дові-
ри, співпраці й взаємоповаги.

Вірю, що Вам все вдасться. 
Міцних крил!!! 

Галина Грушко 

Надіюсь нова директорка 
припинить ганебну практику 
здачі шкільних приміщень в 
оренду. Цілий поверх мо-
лодшої школи зданий при-
ватній структурі. Це чотири 
навчальні класи та колишні 
приміщення стоматологіч-
ного кабінету та медпункту. 
Фінансування закладів освіти 
не право, а обов'язок місь-
кої влади. Школа не повинна 
здобувати додаткові кошти 
ціною якості навчального 
процесу.

Аналогічна ситуація з ба-
сейном. Не може шкільний 
басейн в позаурочний час 
бути зданий в оренду. Він не 
може бути сауною. Це абсурд. 
Я впевнений, що так вважає 
більшість батьків.

Спадкоємність влади пе-
рервана. Логічно, що за-
ступники попереднього ди-
ректора та частина пед. ко-
лективу проти. Успіху новій 
керівниці.

Любомир Білинський 

Вітаю, очікую нових твор-
чих рішень і ідей. Крила 
підтинати може і вміють ті 
котрі їх не мають але не до-
тягнуться  ;)

Світлана Пасюта 

Юлія Плюсквік-Баран стала директоркою школи №22 за результатами конкурсного 
відбору. Контракт з освітянкою уклали на два роки

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Та які обговорення ?Нічого 
такого не було .Самі обгово-
рили самі рішили .

Олеся Салагуб 

Стаття зібрала 35 коментарів. 
Публікуємо найцікавіші до-

писи, зберігаючи орфографію.

Ні на гривню більше ніж є

Vitalii Solomonchuk 

Буде так само,  як з ціною 
на проїзд. Усі прийняли. А ті 
нахалюги хочаб помили раз в 
середині ту маршрутку. Зато 
контролерів гасає по 4 шту-
ки....на раз. Для чого!!!

Олеся Салагуб 

Ви спочатку почистите ті 
стоки гідромашинами, а по-
тім піднімайте ціни.

На Макаренка (І.Блажке-
вич 4)-люди з нижніх по-
верхів просять почистити 
гідромашиною стоки роками. 
А у вас постійно занята гідро 
машина.

Тільки невеликий дощ-і 
починаються підтоплення 
квартир.

Телефонуєш в аварійну то 
ще і кричать на тебе…

Так що спочатку зробіть,а 
потім вимагайте. Це ваша 
робота,і ви за це отримуєте 
гроші…

Микола Катрусяк

Наші вітання!))
Так тримати!))

Михайло Прощин 

К
О

Л
А

Ж
 Р

ЕД
А

К
Ц

ІЇ



19RIA плюс, 24 червня 2026

ВИДАВНИЦТВО РІА

16 червня у великому залі Те-
ребовлянської ратуші відбулося 
відкриття виставки, організованої 
в межах проєкту «Є бібліотека у 
Ратуші». Про це повідомляють 
організатори.

Авторки картин Наталія Ма-
зурок та Оксана Вакуц — викла-
дачки Теребовлянської школи мис-
тецтв. Кажуть, що їх роботи різні 
за стилем, але разом створюють 
справжній «Творчий діалог». Ху-
дожниця Оксана Вакуц працює у 
графічному жанрі, а Наталія Ма-
зурок — у техніці акварельного  
живопису.

Відчуйте мистецтво 
— Відкриття виставки було не-

ймовірно атмосферним. Дякуємо 
кожному, хто знайшов час прийти, 
провести цей день разом з нами, 
переглянути картини, поділитися 
своїми враженнями, теплими сло-
вами та підтримкою, — каже одна 
з учасниць Наталія Мазурок.

Виставка триватиме до середини 
липня. Художниці запрошують усіх 
охочих переглянути картини.

— Ви можете доторкнутись до 
світу сучасного мистецтва. Якщо 
живете у Теребовлі або неподалік, 
або будете у місті проїздом — за-
зирніть у нашу Ратушу — тут осо-
блива атмосфера творчості та мис-
тецтва, — каже Наталія Мазурок.

— Атмосфера міста, виставки, 
оформлення залу просто чудові, 
камерні. Картини, як їх автори 
щирі і правдиві, —  зазначила 
гостя виставки Ірина Тютюнник, 
викладачка факультету мистецтв 
ТНПУ ім. В. Гнатюка. 

Долучіться до 
аукціону 

Окрім того, в межах виставки 
організаторки розмалювали бо-
йові гільзи, які ви можете отри-
мати, взявши участь у благодійному 
аукціоні. 

— Мистецтво сьогодні не лише 
надихає, а й допомагає рятувати 
життя. Кожен внесок наближає нас 
до спільної мети та підтримує тих, 
хто боронить країну, — наголошу-
ють художниці.

Для благодійної лотереї мисткині 
розмалювали бойові гільзи влас-
норуч. Серед лотів — одна вели-
ка гільза та дві менших художньо 
оформлені гільзи, які можуть слу-
гувати декоративними шкатулками.

Усі охочі можуть підтримати збір, 
придбавши номерок лотереї за 100 
гривень. Загалом організатори під-
готували 50 номерків, а переможців 
буде троє. Зібрані кошти спряму-
ють на придбання турнікетів для 
захисників України.

Як долучитися до аукціону
Посилання на банку:
www.privat24.ua/send/j5018
Картка:
5168 7521 3457 9450

Довідка

Біля церкви святого Петра щотижня проводять ярмарок
ВИДАВНИЦТВО РІА

Біля церкви святого Петра в 
Тернополі 21 червня провели 
благодійний ярмарок. Щотиж-
ня уже четвертий рік поспіль 
мешканки вулиці Володимира 
Великого, 9 печуть домашні сма-
колики, які продають за донати 
для підтримки наших воїнів.

Цього тижня усі покупці до-
натять на збір для 44-ї бригади 
на закупівлю шин.

Організатори закликають до-
лучатися до ярмарків — при-
дбайте випічку та підтримайте 
наших захисників.

Нагадаємо, раніше «RIA 
плюс» повідомляла, що в турис-
тично-інформаційному центрі 
Тернополя триває збір необхід-
ної допомоги для українських 
військових.
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Благодійний ярмарок біля церкви Петра проводять 
щонеділі
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У РАТУШІ — ВИСТАВКА КАРТИН: 
ДОЛУЧАЙТЕСЬ ДО АУКЦІОНУ

У межах виставки 
художниці 
розмалювали 
бойові гільзи для 
благодійного 
аукціону

Допомога ЗСУ Художниці з Теребовлі 
Наталя Мазурок та Оксана Вакуц 
запрошують відвідати виставку своїх 
картин «Творчий діалог», яка експонується 
у великому залі Теребовлянської ратуші 
у Теребовлянському туристично—
інформаційному центрі. Окрім того, 
мисткині організували благодійний аукціон 
для купівлі турнікетів для військових

Учасниці виставки кажуть, що їх роботи різні за стилем, але разом створюють справжній 
«Творчий діалог»

Цього тижня усі покупці донатили на збір для 44-ї бригади 
на закупівлю шин

Серед лотів аукціону — велика гільза та дві менших художньо оформлені гільзи, які 
можуть слугувати декоративними шкатулками
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Багато процесів на виробництві автоматизовані, але 
продукцію кухарі збирають власноруч

БІЗНЕС

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

Відбірне м’ясо нарізають шмат-
ками й пропускають через м’я-
сорубку, окремо відварюють рис 
і готують засмажку. Тим часом 
кухарі очищують різнобарвний 
солодкий перець, ще раз ретельно 
його миють і вручну наповнюють 
начинкою. Поки одні майстри за-
ймаються фаршированим перцем, 
інші розбивають у великій мисці 
фермерські яйця, збивають їх із 
молоком і борошном, замішуючи 
тісто для майбутніх налисників. 
Вони виходять тоненькими, аро-
матними й рум’яними, а потім 
їх щедро наповнюють сиром із 
родзинками, яблуками з корицею 
або вишнею з маком. 

Виробництво з нуля 
після фронту

Виробництво домашніх напів-
фабрикатів «Лінива теща» засну-
вали в Тернополі у 2025 році. Ідея 
створити власне підприємство ви-
никла у Віталія Ясінського після 
демобілізації. За словами ветерана 
війни, він розглядав різні варіанти 
розвитку бізнесу, зокрема й ро-
боту за франшизою. Однак такий 
формат виявився для нього неці-
кавим – значно більше хотілося 
створити щось власне, реалізувати 
свої ідеї та бути безпосередньо 
залученим до всіх процесів, а не 
працювати за готовим шаблоном.

– Спочатку я хотів заснувати 
в Тернополі виробництво дронів, 
але, детальніше вивчивши питан-
ня, зрозумів, що ні фінансово, 
ні логістично ми цього не потяг-
немо, – розповідає пан Віталій. 
– Тож почав думати, що можна 
створити корисне й смачне для 
людей, і зупинився на вироб-
ництві напівфабрикатів. Так, 
сьогодні в Тернополі є чимало 
магазинів із такою продукцією, 
але переважно вони працюють за 
франшизою, тобто співпрацюють 
із підприємствами з інших регіо-
нів. А мені хотілося створити саме 
наше, тернопільське, локальне 
виробництво. Щоб, купуючи 

продукцію, люди асоціювали її 
з Тернопіллям. Раніше я ніколи 
не працював у цій сфері, але мені 
було цікаво спробувати. Методом 
спроб і помилок ми поступово 
будуємо та розвиваємо «Ліниву 
тещу».

Відкрити власну справу з ви-
робничим цехом під час війни 
– завдання не з легких і неде-
шеве, зізнається підприємець. 

ВЕТЕРАН РОЗВИВАЄ ВИРОБНИЦТВО 
ДОМАШНІХ НАПІВФАБРИКАТІВ 

Готують пельмені, 
голубці, налисники 
та десятки інших 
страв, що до 
смаку дорослим і 
дітям

Власна справа  Ніжне тісто, багато 
начинки та справжній домашній смак – на 
цьому будується філософія виробництва 
домашніх напівфабрикатів «Лінива теща». 
Засновник виробництва – ветеран війни 
Віталій Ясінський, який після демобілізації 
вирішив створити власну справу та 
довести, що локальний бізнес може 
успішно конкурувати завдяки якості, 
натуральним продуктам і смаку
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Віталій Ясінський наголошує: для нього важливо, щоб кожна 
страва була смачною, як удома

Доєднуйтесь  
до мапи  
Брендів  
Тернопілля

Щоб швидше розпочати роботу, 
вдалося залучити державний грант 
у розмірі 500 тисяч гривень. Ці 
кошти спрямували на закупівлю 
обладнання та часткову оплату 
оренди приміщення.

– Ми придбали шафу шокової 
заморозки, тістоміс, машину для 
розкачування тіста, комбайни, 
м’ясорубки та інше необхідне 
обладнання. Це дозволило макси-
мально автоматизувати виробничі 
процеси й відповідати всім необ-
хідним стандартам. Але варто бути 
готовими вкладати й власні кош-
ти. Коли ми писали бізнес-план і 
почали закуповувати обладнання, 
то лише вартість шафи шокової 
заморозки зросла на 30 тисяч 
гривень. Ми вдячні за державний 
грант, однак його суми не виста-
чило, тож довелося інвестувати й 
власні заощадження, – говорить 
підприємець.

Трохи любові та 
продуктів

У «Лінивій тещі» віддають 
перевагу фермерським продук-
там, адже переконані: лише з 
натуральної та якісної сировини 
можна виготовити справді смач-
ні напівфабрикати. Кожна страва 
має власну технологічну карту, за 
якою працюють кухарі. Їх розро-
бляли методом проб і помилок, 
а також за участю професійного 
технолога. Перш ніж новинка по-
трапляє у продаж, її обов’язково 
дегустують рідні та друзі, щоб 
поділитися своїми враженнями.

– Першим викликом, з яким 
ми зіштовхнулися, стало виготов-
лення тіста. Для нас важливо, щоб 
після заморожування воно зали-
шалося смачним, не розривалося 
і не розварювалося. Ми кілька мі-
сяців пропрацьовували рецептуру 
й технологічні карти, щоб тісто 
було м’яким і не мало твердих 
країв. На смак впливає навіть змі-
на виробника солі чи борошна 
– і результат уже зовсім інший. 
Цікавим викликом стало й ство-
рення вареників із лівером, адже 
до начинки входить одразу кілька 
інгредієнтів: печінка, серце, леге-
ні та інші субпродукти. Важливо 
було правильно поєднати їх у по-
трібних пропорціях, щоб начинка 
не була пересушеною чи надто 
жирною. Після кількох спроб ми 
досягли бажаного результату, і за-
раз тернополяни із задоволенням 
купують ці вареники та чекають 
на нові партії, – розповідає пан 
Віталій. – Довелося також довго 
експериментувати з начинкою 
«курка-моцарела» для пельменів, 
адже потрібно було ідеально піді-
брати співвідношення інгредієн-
тів. Пробні партії давали сусідам 
і знайомим, і вони залишилися 
у захваті.​

Наразі команда «Лінивої тещі» 
пропонує споживачам понад 20 
позицій солодких і солоних на-
півфабрикатів. Окрім вареників і 
пельменів із різними начинками, 
в асортименті є котлети, голубці, 
фарширований перець, відбивні, 
фрикадельки, гречаники та інші 
страви. І хоча більшість процесів 
автоматизовані, ліплять і фор-
мують готову продукцію кухарі 
вручну.

– Найбільший попит мають 
пельмені з начинками «Три 
м’яса», «Свинина-яловичина», 
«Курка-моцарела», а також дитячі 
кольорові пельмені з натуральни-
ми барвниками. Для дітей часто 
купують і солодкі вироби – на-

лисники «Тріо» з маком, вишнею 
та сиром, а також із бананом і 
шоколадом. Особливо швидко 
розкуповують налисники із си-
ром, бананом і шоколадом, ма-
линою, курагою чи родзинками, 
адже ми готуємо їх із домашньо-
го сиру. Крім того, тернополяни 
полюбили страву «Пеньочки» – 
вафлю із сосискою всередині. Ми 
нарізаємо її порційно, тож удома 
залишається лише обсмажити в 
клярі, – каже підприємець.​

Перших страв в асортименті 
поки немає. Натомість найближ-
чим часом планують додати чебу-
реки та хінкалі, над рецептурами 
яких нині активно працюють.

– Для чебуреків непросто піді-
брати правильну рецептуру тіста. 
Навіть після заморожування воно 
має залишатися ніжним і листко-
вим, а після смаження – водночас 
хрустким, а не перетворюватися 
на звичайний пласт тіста. Начин-
ка буде класичною – зі свининою 

та яловичиною, а також більш 
оригінальною – з моцарелою та 
томатами. Є попит і на хінкалі. 
Поки що ми експериментуємо 
з рецептурою тіста, змінюємо 
пропорції, але ще не отримали 
бажаного результату, тому цієї 
позиції наразі немає у продажу. 
Крім того, додаємо до асортимен-
ту страви із сезонними фруктами, 
наприклад із полуницею. Ми ро-
бимо ставку не на кількість, а на 
якість. Якщо щось не виходить, 
не варто опускати руки – потріб-
но працювати над рецептурою 
доти, доки не вдасться досягти 
бажаного результату, – додає Ві-
талій Ясінський.

Нині у Тернополі працюють не 
лише виробничий цех, а й фірмо-
вий магазин, де містяни можуть 
придбати продукцію. Також пан 
Віталій налагоджує співпрацю з 
іншими торговельними точками, 
щоб розширити реалізацію про-
дукції.

Окрім солоних напівфабрикатів, тут виготовляють і солодкі 
вироби, серед яких налисники та сирники 
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ДЕВ’ЯТЬ РОКІВ НА ЛІНІЇ ВОГНЮ: 
ІСТОРІЯ АРТИЛЕРИСТА ЯРОГО

розкішшю. Бійці чекали на дощ: 
лише за такої погоди дрони не мог-
ли піднятися в небо, що давало 
можливість коротко перепочити.

— Найважче — це Донеччина, 
там ми майже не спали, — розпо-
відає Ярий. — Дрони літали по-
стійно, шукали нас, тому кожна 
хвилина тиші була на вагу золота. 
Працювали інтенсивно, виснаж-
ливо, але іншого виходу не було 

На позиціях у  підрозділі по-
стійно перебував собака, якого 
назвали Бахмут. Його принесли 
сюди ще крихітним цуценям, яке 
вміщувалося у долонях. Пес звик 
до постійних бойових умов, хоча 
на початку своєї «служби» гучних 
звуків пострілів все ж боявся. З ча-
сом тварина адаптувалася і навчи-
лася розрізняти загрозу за звуком.

— Він відчував небезпеку, — роз-
повідає Ярий. — Коли собака рап-
тово ховався — ми, не роздумуючи, 
йшли слідом за ним.

Бійці забезпечували чотирилапо-
му побратиму відповідний догляд: 
купували корм та вчасно робили 
необхідні щеплення.

«Ми б зараз 
не розмовляли» 

У 2024 році під час боїв на Кур-
щині Ярий отримав важке пора-
нення. Осколок у лівій руці, роз-
дроблений суглоб правої — по-
переду було пів року лікування, 
операції у Білій Церкві, Тернополі 
та довгі черги на ВЛК у Львові.

— Побратими дивувалися, як 
я вижив, бо весь капонір був по-
січений осколками, — розповідає 
сержант. — Я тоді просто перед 
пострілом заскочив убік. Якби 
не став збоку — ми б зараз не роз-
мовляли. Певно, маю надійного 
ангела-охоронця. Не раз бувало, 
хотів вийти, передумав, а за мить 
всю ту посадку накривало вогнем.

Попри поранення та руку, яка 
до кінця не розгинається, він по-
вернувся в стрій. Він знає, куди 
повертається  — там, де багато 
зусиль вклали його друзі, а тепер 
потрібно підтримувати молодих. 
Це відчуття обов’язку для нього 
сильніше за бажання залишитися 
вдома, та й відчуття дому — воно 
не завжди однозначне.

Війна не стала на заваді ство-
ренню сім’ї. У  2023  році Ярий 
одружився із сестрою свого по-

Зараз війна — це технологічна гонитва: дрони, цифрові мапи, система «Кропива», 
навчилися закопуватися, маскувати позиції і бути непомітними, бо дрони бачать усе

ОКСАНА ЧМИЛЕНКО, 097–747–64–68, 
ОKSANA.CHMYLENKO.20@GMAIL.COM 

«Ярий бачив, як війна змінюва-
лася з «позиційних перестрілок» 
на повномасштабне технологічне 
протистояння. Сьогодні, попри 
пережите поранення та втрати 
побратимів, він продовжує три-
мати стрій.

— Я людина, яка, крім війни і 
армії, фактично нічого не бачи-
ла, — каже Ярий. — Але ми навчи-
лися працювати ефективно. Якщо 
у 2017‑му воювали за старими під-
ручниками, то зараз це суцільна 
технологічна гонка: дрони, циф-
рові мапи, система «Кропива», яка 
миттєво вираховує цілі та дистан-
ції. Ми навчилися закопуватися, 
маскувати позиції і бути непоміт-
ними, бо дрони бачать усе.

Вели стрім обстрілів 
Перші кроки в артилерії Ярий 

робив на гарматі, яку називали 
«Кукушка» неподалік Сєвєродо-
нецька. Тоді, згадує боєць, все 
було інакше: діяли суворі обме-
ження ОБСЄ, заборона стріляти 
калібром вище 100 мм, хоча вони 
працювали на 152‑х. Ворог тоді теж 
діяв інакше — обстріли були менш 
інтенсивними, снаряди прилітали 
рідко, часто щоб просто налякати.

Повномасштабне вторгнення 
2022 року стерло ці межі. До кінця 
року підрозділ освоїв нові методи 
роботи: ствольна артилерія, «Гра-
ди», касетні боєприпаси та керо-
вані авіабомби стали щоденною 
реальністю.

— Технічно ми пішли далеко 
вперед. Можливість бачити резуль-
тат влучання на власні очі піднімає 
мотивацію, — говорить сержант. — 
Пам’ятаю, як на Донбасі комбат 
викликав до гармати через пряму 
трансляцію з планшета. Ми бачи-
ли, як ворожа група з десяти осіб 

злізла з броні і кинулася в посадку. 
Перший снаряд ліг поруч, вони 
всі збіглися в одну ямку до каба, 
а другим — ми влучили прямісінь-
ко туди. Емоції тих, хто спостерігав 
за стрімом, не передати словами. 
Потім хлопці тішилися, що не тре-
ба витрачати багато снарядів.

Географія фронту 
Географія війни Ярого  — це 

хроніка гарячих точок України. 
2017‑й — АТО/ООС. 2022‑й — від-
биття Чернігівщини, де підрозділ 
опинився у напівоточенні на слав-
нозвісному «Золотому пляжі». Тоді 
через дефіцит снарядів 152‑го ка-
лібру доводилося переходити на 
старіші гармати Д‑20.

— На Чернігівщині стріляло 
все — суцільне зарево в небі, — 
згадує він. — Потім була Сумщина, 
де нас помітили ворожі пташки і 
почали сильно крити.

Саме там бійці зазнали першої 
втрати — хлопця з іншої батареї. 
Згодом поїхали вчитися на амери-
канські гаубиці М777. Отримали 
гармати, які вже були в роботі.

— На стволах були викарбува-
ні імена англійською, — згадує 
Ярий. — Ми зрозуміли, що це 
пам’ять про тих американських 
військових, які загинули, працю-
ючи на цій техніці.

Найскладнішими виявилися бої 
за Бахмут та Запоріжжя, де ворог 
постійно відстежував позиції. Обо-
рона Донеччини — це період, коли 
сон тривалістю 15 хвилин вважався 

Ствольна 
артилерія, 
«Гради», касетні 
боєприпаси та 
керовані авіабомби 
стали реальністю

Військові  Для 28-річного головного 
сержанта, командира гармати із псевдо 
«Ярий», війна триває вже дев’ять років. 
Службу він розпочав у 2017 році, 
підписавши перший контракт. Відтоді 
пройшов шлях від номера обслуги до 
досвідченого командира

братима. З ним він служив ще з 
2017 року, вони здружилися, коли 
були на ППД. Пізніше побратим 
поїхав додому і на  понеділок 
не  повернувся  — він трагічно 
загинув. Зв'язок із його сестрою 
на певний час перервався, адже 
вона працювала за кордоном.

Одруження — 
серйозна причина 

Через роки вони випадково зу-
стрілися у соціальних мережах, і 
це стало початком спільної історії.

— Мені давали лише десять днів 
відпустки за сімейними обстави-
нами, — згадує Ярий.

— Жартували з дружиною: одру-
ження — це ж серйозна причина? 
Так і розписалися.

Зараз подружжя виховує сина. 
Для чоловіка, який тривалий час 
бачив лише фронтові будні, поя-
ва дитини стала цілковито новим 
досвідом.

— Я людина, яка, крім армії, 
нічого не бачила, і коли дитина 
вперше назвала мене татом — це 
було справжнє диво, — розказує 
боєць. — Одного разу дружина 
приміряла сукню, а я тримав ма-
лого на руках. Він довго не гово-
рив, а тут раптом вимовив: «Тато, 

Оборона Донеччини — це період, коли сон тривалістю 15 
хвилин вважався розкішшю

мама». Це момент, який запам’я-
таю на все життя.

«Щодня крутимо 
рулетку» 

Сьогодні Ярий не лише коман-
дир гармати, а й старшина бата-
реї, виконувач обов’язків голов-
ного сержанта. Його робота — це 
також гори журналів, облік, за-
безпечення та передача досвіду  
новобранцям.

— Кажу хлопцям: ми щодня 
крутимо рулетку, — серйозно додає 
він. — Джекпот може випасти кож-
ному, тому головне — не просто 
стріляти, а робити це правильно, 
з мінімальними втратами».

Він пам’ятає, як у  2017  році 
місцеві жителі на Донбасі диви-
лися на військових з ворожістю, 
питаючи «зачем пришли». А вже 
у 2022‑му люди допомагали всім, 
чим могли. Ця підтримка насе-
лення, за його словами, відіграє 
вирішальну роль у виживанні під-
розділів. Хоча його обличчя вже 
з’являється на плакатах у рідному 
Хмельницькому, сам він не вважає 
себе героєм. Він просто знає, що 
мусить повернутися до хлопців, бо 
для нього це відчуття дому — біль-
ше, ніж просто стіни.

Попри поранення та руку, яка до кінця не розгинається, 
Ярий повернувся в стрій, де багато зусиль вклали його друзі, 
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ВИСТАВИ 

«Мужики не танцюють 
стриптиз»
Драмтеатр, 24 червня, 18.00
Квитки: 300—650 грн

«Брешемо чисту правду»
Драмтеатр, 7 вересня, 18.00
Квитки: 250—800 грн

«Тектоніка почуттів»
ПК «Березіль», 7 жовтня, 
18.00
Квитки: 250—580 грн

Драмтеатр

«Бракований рай»
25 червня, 18.00
Квитки: 150—300 грн

Закриття театрального сезону

«Тарас» містерія
28 червня, 18.00
Квитки: 150 грн

кінотеатр 

Miromax
ТРЦ «Подоляни», 
(вул. Текстильна, 28ч)
Улітку щовівторка для студен-
тів і школярів квитки 100 грн

Виставки

Музей національно-визвольної 
боротьби Тернопільщини

«Світло душі»
Виставка до 30-річчя Героя Не-
бесної Сотні Назарія Войтовича
В експозиції представлені 
особисті речі Героя, світлини, 
творчі роботи та пам’ятні експо-
нати, які розповідають про його 

життя, захоплення та громадян-
ську позицію. 

Художній музей

«Вільні кольори 2026»
В експозиції представлено 77 
творів 26 митців із різних куточ-
ків України, які об'єднані у ГО 
Пастельна Гільдія України.

Вернісаж демонструє свободу 
творчого бачення, багатство 
художніх пошуків і силу мис-
тецтва, яке об’єднує навіть на 
відстані.
Виставка триватиме до 8 липня.

КІНО

кінотеатр 

 «Злата»
(вул. І. Франка, 8)
Тел. для довідок 073-73-73-699 
Середа — день глядача.   
Усі квитки по 130 гривень

АФІША

КОНЦЕРТИ

Мюзикл «Панна 
Францішка»
Філармонія, 24 червня, 
18.30
Романтична та трагіч-
на історія галицького 
кохання, в основу якого 
лягла музика Богдана 
Весоловського та інших 
галицьких композиторів. 
Квитки: 200—350 грн

Ілля Найда, Віктор 
Павлік. Велике весілля
Агроленд,  
27 червня, 17.00
Подія в стилі україн-
ського весілля — з 
улюбленими піснями, 
танцями, щирими емо-
ціями та атмосферою, 
яка об’єднує покоління.
Квитки: 500 грн

Закриття концертного 
сезону. Академічний 
ансамбль 
«Надзбручанка»
Філармонія, 28 червня, 
17.00
Енергія народного тан-
цю, колоритні постанов-
ки, улюблені сценічні 
номери та пісні. 
Квитки: 250—400 грн

Вечорниці з YAKTAK
ТРЦ «Подоляни»
12 липня, 
16.00
Вечорниці з YAKTAK— 
це більше, ніж фести-
валь: це атмосфера, 
люди і спогади, які 
захочеться прожити  
ще раз. 
Квитки: 500 грн

MAX BARSKIH OPEN 
AIR FEST
Агроленд, 16 липня, 
16.00
У центрі фестивалю 
— виступ Max Barskih, 
артиста, чиї шоу давно 
вийшли за межі кла-
сичного концертного 
формату.
Квитки: 990 грн

ALENA OMARGALIEVA
Concert Hall «Подоля-
ни», 31 липня, 18.00
За короткий час сольна 
творчість Альони заво-
ювала серця слухачів, а 
пісні «Не п'яна — за-
кохана», «Мужчина», 
«Твоя», «Не ходи»,безу-
мовними хітами. 
Квитки: 690—890 грн

Хор «Гомін»
ПК «Березіль»,  
4, 5 серпня, 18.00
Це продовження чарів-
ної музичної історії, яка 
вже встигла підкорити 
тисячі слухачів. Улю-
блені пісні прозвучать 
у сучасних хорових 
аранжуваннях.  
Квитки: 790—1790 грн

БЕЗ ОБМЕЖЕНЬ. 
«Сильні серця»
Парковка ТРЦ «Подоля-
ни», 28 серпня, 19.00
Нові пісні та вже давно 
знайомі всім треки: 
«Без неї ніяк», «ДИМ», 
«Весь світ», «Зорі за-
палали», «Вільні люди» 
та інші. 
Квитки: 890—1890 грн

MamaRika
ПК «Березіль»,  
8 вересня,  
18.00
Ексклюзивна презен-
тація нової концертної 
програми та дебютного 
альбому «КАЧ»  
від MamaRika (екс-Ері-
ка). 
Квитки: 450—1000 грн

Лос Янковерс. 
Колумбійці, які 
співають українські 
пісні
ПК «Березіль», 9 верес-
ня, 18.00
У програмі — відомі 
українські, лемківські 
пісні, кілька власних 
композицій.  
Квитки: 490—1390 грн

Історія іграшок-5, 3Д
11.00, 13.00, 15.00, 17.00

Backrooms: Залаштунки
18.45

Обсесія
20.45

Брудні гроші
15.15, 17.15, 19.15, 21.15

Обсесія
10.15, 18.15, 20.25

Історія іграшок-5, 3Д
11.00, 13.10, 15.20, 17.30, 
19.20

Ведмежий капкан
14.35, 20.45

Backrooms: Залаштунки
12.25

Він шалений
13.35

Історія іграшок-5
10.00, 12.10, 14.20, 16.25, 
18.40

День істини
10.45, 12.30, 16.35

Дуже страшне кіно
10.30, 21.25

Майкл
15.50

Суперґьорл, 3Д 
19.40

Квитки та афіша
 на кожен день.
 Скануй qr-код

24 червня

ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ 
ОБЛАСНИЙ ТЕАТР  
АКТОРА ТА ЛЯЛЬКИ
(вул. Січових  
Стрільців,15). 

«Врятувати малого зубастика»
24 червня, 17.00

Закриття театрального сезону
«Кривенька качечка»
28 червня
10.00, 12.00 
Квитки: 100 грн
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***
Якщо ви потрапили в компанію, 
де всі вихваляються своїми 
статками та успіхом, будьте 
певні: у підсумку за ресторан 
заплатите ви. 

***
— Я просто запитала чоловіка, 
чи пам’ятає він, яке сьогодні 
число… Налякати чоловіків — це 
так легко!

***
Подарував дружині книгу «Як 
економити гроші». Тепер я 
кинув палити, ходжу на роботу 
пішки й схуд на шість кілогра-
мів. 

***
Справжній успіх — це коли ти 
скуштував усі фрукти, назви 
яких бачив на етикетках гелів 
для душу. 

***
— Чому ви просто сидите й 
байдикуєте?
— Бо все, що не робиться — на 
краще! 

***
Як насмажити величезну гору 
млинців? Правило перше: 
замкніть двері кухні на швабру. 

***
Звісно, я можу з тобою погоди-
тися, але тоді ми обоє будемо 
неправі. 

***

Я практично не виходжу з 
дому, бо плачу таку величезну 
комуналку, що хочу вижати з 
цієї квартири максимум. 

***
— Скільки людей у вас працює?
— Разом із начальником — 
десятеро.
— А без нього?
— А без нього взагалі ніхто не 
працює. 

***
Неважко віддати дружині всю 
зарплату. Важко довести їй, що 
це — справді вся. 

***
Купиш річ — два дні ходиш 
щаслива! А потім бац — і знову 
носити нічого. 

***
Мені пропонували купити 
програвач, але я відмовився. 
Навіщо мені програвач? Мені 
потрібен вигравач! 

***
Життєве коло замкнулося в 
той момент, коли вчительку 
математики на касі обрахувала 
її колишня учениця… 

***
Коли мені кажуть, що і на моїй 
вулиці колись буде свято, у 
мене таке враження, ніби я 
постійно кудись переїжджаю. 

***
На митному контролі:

— У вас проблеми з фотокарт-
кою у паспорті.
— Які ще проблеми?! Ось же я, 
третій зліва! 

***
Поліція надіслала мені фото з 
камери, де я перевищую швид-
кість. Надіслав їм у відповідь 
відео, як я сплачую штраф на 
місці, готівкою. 

***
Бути мамою — це щиро й 
завзято допомагати дитині 
шукати іграшку, яку ти потайки 
викинула ще три дні тому. 

***
На весіллі волейболістів ве-
сільний букет не міг упасти на 
підлогу кілька годин. 

***
Я обожнюю подорожувати. 
Регулярно відвідую кухню — 
гастрономічну столицю своєї 
квартири. 

***
— Можете пояснити цю 
прогалину у два роки у вашій 
трудовій книжці? — Звісно. 
Це був найщасливіший час у 
моєму житті. 

***
Будь-який хаос у моєму житті 
можна пояснити всього трьома 
фразами:
«Значить, так треба»
«Це все ретроградний Мерку-

рій»
«Усе в цьому світі не просто 
так»

***
Хотіла почати бігати зранку, 
але: восени надто мокро, вес-
ною — брудно, влітку — спекот-
но, а взимку — холодно. 

***
Обачно переходять дорогу 
лише ті пішоходи, у яких є 
водійське посвідчення. 

***
— Добрий день, я на співбесіду!
— Чудово. А досвід у вас є?
— Звісно! Це вже моя двадцята 
співбесіда за тиждень. 

***
Тим, хто каже, що їсти вночі не 
можна, варто спочатку поясни-
ти: для чого тоді в холодильни-
ку підсвітка? 

***
— Чому ви пішли з попередньо-
го місця роботи?
— Через втому.
— Через професійне вигоран-
ня?
— Та ні. Мені просто сказали, 
що всі навколо від мене дуже 
втомилися. 

***
Зараз дуже легко обирати по-
дарунок: на день народження 
— павербанк або ліхтарик, а на 
ювілей — генератор. 

***
Подивився ролик про те, 
скільки заробляють блоге-
ри, і зрозумів: я займаюся 
чимось не тим. Мені пра-
цювати треба, а я ролики 
дивлюся. 

***
Якщо у вас видався кеп-
ський день, просто згадай-
те: в аеропорту Відня є 
спеціальне вікно допомоги 
для людей, які переплутали 
Австрію з Австралією. 

***
Якби креми проти змор-
шок реально працювали, у 
жінок на пальцях уже давно 
б зникли відбитки. 

***
Апетит приходить під час 
їжі. А потім ще і ще… Він що, 
забуває, що вже приходив? 

***
Моя фінансова грамотність 
базується на одному золо-
тому правилі: краще просто 
не виходити з дому. 
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СЕРЕДА,

24 ЧЕРВНЯ

14°Ñ     25°Ñ 16°Ñ     28°Ñ

ЧЕТВЕР, 
25 ЧЕРВНЯ

14°Ñ     25°Ñ 17°Ñ     28°Ñ

П’ЯТНИЦЯ, 
26 ЧЕРВНЯ

17°Ñ     25°Ñ 18°Ñ     29°Ñ

СУБОТА, 
27 ЧЕРВНЯ

14°Ñ     25°Ñ 19°Ñ     29°Ñ

НЕДІЛЯ, 
28 ЧЕРВНЯ

16°Ñ     30°Ñ 19°Ñ     32°Ñ

ПОНЕДІЛОК, 
29 ЧЕРВНЯ

21°Ñ     32°Ñ 23°Ñ      35°Ñ

ВІВТОРОК, 
30 ЧЕРВНЯ

18°Ñ     25°Ñ 22°Ñ     33°Ñ

Цього тижня іменини 
святкують

24 червня:
Антон, Іван, Микита, Яків.

25 червня:
Василь, Денис, Костянтин, 
Микола, Петро, Семен, 
Федір, Єфросинія.

26 червня:
Георгій, Давид, Денис, 
Іван, Павло.

27 червня:
Олександр, Володимир, 
Георгій, Іван, Петро, 
Іванна.

28 червня:
Василь, Григорій, Іван, 

Йосип, Павло, Сергій.

29 червня:
Павло, Петро.

30 червня:
Андрій, Іван, Матвій, 
Михайло, Петро, Степан, 
Яків.
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СИНОПТИКМЕТЕО

АНЕКДОТИ

***
— Чи можна звільнити співро-
бітника, якщо він повернувся 
з лікарняного з ідеальною 
морською засмагою? 

***
Фраза: «Буду готова за 15 
хвилин!» за ступенем імовір-
ності дорівнює фразі: «Я вже 
під’їжджаю!» 

***
— Я теж проти зарплати в кон-
вертах! Давайте її в мішках. 

***
Коли дружина питає: «Що 
ти хочеш на вечерю?», я ще 
жодного разу в житті не вгадав 
правильну відповідь.

***
— Знайшов геніального лікаря! 
Він за три хвилини вилікував 
мою дружину від усіх скарг.
— Як?
— Просто сказав, що всі ці 
симптоми — перші ознаки ста-
рості, що наближається. 

***
Пам’ятаю, коли мама йшла на 
батьківські збори, вона завжди 
поверталася в ідеально чисту 
квартиру. 

***
Яхту треба купувати в молодо-
сті, поки ти дурний. Бо потім 
стаєш мудрим і всі гроші витра-
чаєш на саджанці та добрива. 

***
Коли бажання нічого не купу-
вати збіглося з фінансовою 
можливістю це зробити — хіба 
це не гармонія? 

***
— Мила, скажи мені щось таке, 
щоб серце закалатало…
— Я знайшла твою заначку.

***
До «чорної бухгалтерії» Івасика 
готували ще в початковій шко-
лі, коли вчили: «Один пишемо, 
два в умі!» 

***
— Ти хіба не на дієті?
— На дієті.
— Але ти щойно з’їла два 
пиріжки!
— З’їла два, а хотіла — чотири! 

***
Ти зовсім один у цьому вели-
чезному світі… Поки заряджа-
ється твій телефон. 

***
— Хвилюєтеся?
— Так.
— Перший раз?
— Ні, я колись вже також хви-
лювався. 

РЕКЛАМА

 5
65

64
5_

99
9

24
RIA плюс,  

24 червня

Погода у Тернополі

facebook.com/
te20minut/

instagram.com 
/20.hvylyn/

t.me/te20minut

28 червня – День Конституції України
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НОВИЙ ОФІСНИЙ ЦЕНТР

БУЛО:
На перехресті були зарослі та 
приватні будинки

СТАЛО:
На їх місці побудували офісний 
центр та будують багатоповерхівку

ДОБУДУВАЛИ МАНСАРДИ

БУЛО:
Будинок на вул. Качали раніше був 
двоповерховий

СТАЛО:
Його фасад відновили і 
добудували ще один поверх

МУЗЕЙ ПОЛІТВ’ЯЗНІВ

БУЛО:
Фасад будівлі був у поганому стані. Там 
падала штукатурка

СТАЛО:
Його відремонтували та зробили 
жовтого кольору

БУЛЬВАР ШЕВЧЕНКА №35

БУЛО:
Фасад був у поганому стані, з нього 
падала плитка

СТАЛО:
Будівлю відновили, а також 
відремонтували балкони  

З одного ракурсу

Як змінилися фасади 
будинків у Центрі 


